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Közelednek a választások

A cikk a 4. oldalon található

Óvoda bővítés Fejlemények a kastélyról
Ráckeve Város Önkormányzata pályázatot 
adott be új óvodaszárny építésére az Ifjúság 
utcában. 
A hetvenes években felhúzott négy csoport-
termes óvoda elbontásra kerül, amely mára 
már sem a jelenlegi igényeknek, sem a köz-
egészségügyi előírásoknak, sem az energe-
tikai követelményeknek nem felel meg.
Az új rész a 2015-16-ban épült 4 csoportter-
mes épülethez illeszkedik majd.
A tervezésnél elsődlegesen a funkciók és a 
bejáratok szétválasztása az elsődleges.

Információk a 6-8. oldalakon Az írás az 5. oldalon olvasható

A beszámoló a 11-13. oldalon olvasható 

Ünnepeltünk március 15-én
Március 15-én idén is az Ács Károly Művelődé-
si Központban került sor az 1848-49-es forra-
dalom és szabadságharc emléknapjának ün-
nepi megemlékezésére, melyet Ráckeve Város 
Önkormányzata és az Ács Károly Művelődési 
Központ szervezett. Szabó Gertrúd az intéz-
mény igazgatója köszöntötte a jelenlévőket, 
majd a Himnusz közös eléneklése után meg-

osztotta gondolatait: „Március 15. az az ünnep, 
amely nem hagyja érintetlenül egyetlen magyar 
ember szívét sem. Eseményei, életképei szinte 
belénk égtek, s évről évre megérint bennünket a 
forradalom elsöprő életereje éppúgy, mint a sza-
badságharc fájdalmas végetérte. 1848/49 alakjait 
szemlélve egy kivételes kor rendkívüli hősei állnak 
előttünk. 176 év távlatából már-már felfoghatat-

lannak tűnik számunkra a szabadság és a haza 
iránti szeretetnek az a foka, amellyel önzetlenül 
egyéni jólétüket, életüket áldozták fel. Csak a leg-
nagyobb tisztelettel és csodálattal tekinthetünk 
rájuk, ragyogó példájukkal, szavaikkal, sorsukkal 
nekünk üzennek.”
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Márciusi testületi beszámoló
Térfigyelő kamerarendszer bővítés – Civil-és sportszervezetek támogatása – Útjavítások

2024. március 21-én Ráckeve Város Képvi-
selő-testülete megtartotta soron következő 
nyilvános testületi ülését.
A képviselők egyhangúan elfogadták az 
előző képviselő-testületi ülés óta történt 
fontosabb eseményekről szóló polgármes-
teri beszámolót, valamint a lejárt határ-
idejű határozatok végrehajtásáról szóló 
tájékoztatást.
A Képviselő-testület felkérte Márki Viktor 
rendezvényszervezőt, hogy egyeztessen a 
Halászati Múzeum vezetőjével az ÁKMK-ban 
rendezett diszkó alatt okozott károk helyre-
állításáról, a jegyzőt pedig, hogy vizsgálja 
meg, van-e lehetőség kamera kihelyezésére 
a Kelemen László parkba, illetve egyéb, mű-
tárgyakat védő fizikai eszközök (pl. védőhá-
ló, korlát stb.) használatára.
Ráckeve Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy a Rácke-
ve Szabadidő Sport Egyesülettel – az előző 
évekhez hasonlóan – háromoldalú bérleti 
szerződést köt az alábbi kiegészítésekkel: 
hétköznapi bérleti díj: 250 -Ft/óra + Áfa; 
hétvégi, ünnepnapi bérleti díj: 8000 -Ft/
nap + Áfa; almérő kiépítése a bérlő terhére. 
A bérleti szerződés 2024. április 27. - októ-
ber 30. közötti időszakra szól.
A testület engedélyezte, hogy az Egyesület 
az MHSZ épületben a kérelme szerinti javí-
tást elvégezze, maximum 40.000 Ft érték-
ben, számlákkal igazoltan, mely a bérleti 
díjból jóváírásra kerül, valamint az Egyesü-
let Ráckeve Vásártéri futballpálya használa-
tára irányuló kérelmével kapcsolatosan kér-
ték a képviselők bemutatni a RVAFC (mint 
üzemeltető) írásos hozzájárulását a haszná-
lat egyeztetésére vonatkozóan. A végleges 
hozzájárulást ennek ismeretében adja meg, 
de elvi tulajdonosi hozzájárulását megadta 
a testület a terület használatára.
A testület egyetértett a közterületi térfigyelő 
kamerarendszer bővítésével, fejlesztésével, 
melynek megvalósítása érdekében a haté-
konyság növelése céljából támogatta a 4 
darab rendszámfelismerő kamerának (a Hő-
sök tere híd felhajtóra, a Kossuth L. u. HÉV 
állomásra, a Szent János tér – Bajcsy-Zsi-
linszky u. kereszteződésbe és a Lacházi út-
hoz) történő felszerelését, valamint 1 darab 
normál közterületi térfigyelő kamera (az 
Eötvös utca- Mária Krisztina köz kereszte-
ződésbe) történő kihelyezését. A testület 
egyúttal támogatta a kihelyezésre kerülő 
rendszámfelismerő kamerák helyén lévő le-

szerelendő kamerák más, már nem működő, 
vagy korszerűtlen kamerák helyére történő 
átszerelését. A testület úgy határozott, hogy 
megbízza a kamerák kihelyezésével, illetve 
a kamerák áthelyezésével, valamint 3 darab 
rendszámfelismerő kamera beszerzésével – 
elfogadva a 4. rendszámfelismerő kamera 
bruttó 736 600,- Ft értékben történt felaján-
lását – bruttó 2 908 300,- Ft megbízási díj 
ellenében a kamerarendszert karbantartó 
Hiteles Telekommunikációs Kft.-t. Az ösz-
szeg forrásaként az önkormányzat 2024. évi 
költségvetésének közbiztonsági keretét je-
lölték meg a képviselők és kezdeményezték 
az érintett helyi joganyagok módosítását.
A testület elfogadta a Rendelőintézeti Gaz-
dasági Ellátó Szervezet (REGESZ) 2023. évi 
működéséről szóló beszámolóját, valamint 
jóváhagyta a Szakorvosi Rendelőintézet 
térítési díj ellenében igénybe vehető egész-
ségügyi szolgáltatások térítési díjának sza-
bályzatát.
Elfogadták a képviselők a város pénzügyi 
helyzetéről készült jelentést. A ráckevei 
naptár értékesítési egységárát 1800 Ft/db 
összegben állapították meg és értékesíté-
sét a „Ráckevei Újság” terjesztésével azonos 
módon határozták meg.
Ráckeve Város Önkormányzatának 2024. 
évre vonatkozó közbeszerzési tervét a tes-
tület elfogadta.
Elfogadták a képviselők az állandó bizott-
ságainak 2023. évi tevékenységéről és az 
átruházott hatásköreik gyakorlásáról szó-
ló, valamint a civil kapcsolatokért felelős, a 
közbiztonsági, a sport, valamint a turiszti-
kai tanácsnokok 2023. évi beszámolóit.
A Képviselő-testület a pénzbeli és termé-
szetbeni szociális ellátások helyi szabálya-
iról szóló 23/2018.(XI.28.) számú önkor-
mányzati rendelet felülvizsgálatáról szóló 
előterjesztés szerinti tájékoztatót tudomá-
sul vette, és egyben felkérte az aljegyzőt, 
hogy készítse elő a rendelettervezetet a 
szeptemberi képviselő-testületi ülésre.
A Képviselő-testület a gyermekétkezte-
tési térítési díjak megállapításáról szóló 
19/2018.(XI.05.) számú önkormányzati 
rendeletben, és a gyermekvédelem helyi 
ellátási rendszeréről szóló 22/2018.(XI.28.) 
számú önkormányzati rendeletben szabá-
lyozott szolgáltatási önköltség 2024. évi 
felülvizsgálatát elvégezte és úgy határozott, 
hogy abban meghatározott térítési díjakon 
változtatni nem kíván.

A Képviselő-testület a Ráckevei Szivárvány 
Óvoda székhelye és tagintézményei műkö-
dési (felvételi) körzeteit felülvizsgálta, azt a 
2024/2025-ös nevelési évre elfogadta, egy-
ben felkérte az aljegyzőt és az intézményve-
zetőt, hogy az óvodai felvételi körzetekhez 
tartozó közterületek listájáról a lakosságot 
a helyben szokásos módokon tájékoztassa.
Szintén elfogadta a testület a ráckevei ci-
vil-és sportszervezetek 2024. évi támoga-
tásáról szóló pályázati felhívást, egyben 
felkérte a jegyzőt, hogy a pályázati felhívás 
városi honlapon, a hivatal hirdetőtábláján, 
a Ráckevei Újságban (9. oldalon található) 
történő közzétételéről, valamint a nyil-
vántartásban szereplő egyesületek részére 
elektronikus levél formájában történő meg-
küldéséről gondoskodjon.
Úgy döntöttek a képviselők, hogy a Szi-
getbecse Község Önkormányzatával 2021. 
március 1. napjától határozatlan időre létre-
jött bölcsődei ellátás biztosítására irányuló 
feladat-ellátási megállapodást közös meg-
egyezéssel 2024. augusztus 31. napjával 
megszüntetik. 
A testület Könyvvizsgálói pályázatot ír ki az 
alábbi szervezetek részére egy pályázati el-
járás keretén belül: RÁVÜSZ Nonprofit Kft., 
Ráckeve Városáért Közalapítvány. A felada-
tok ellátását 1 év határozott időtartamban 
határozta meg azzal, hogy a felek kölcsönös 
megelégedésével a szerződés további egy 
évvel külön pályáztatás nélkül meghosz-
szabbítható.
Úgy döntött a testület, hogy az Ifjúság utca 
csapadékvíz elvezetésének rendezését I. 
ütemben az alábbi feladatok elvégzésével 
kívánja javítani: meglévő szikkasztó átépí-
tése, Ifjúság úti árok megépítése, Ifjúság 
utcai parkoló árkok profilozása és átemelő 
vezérlés felújítás, kapcsolócseréje. A hatá-
rozat szerint a fenti munkálatok végzésére 
maximum 4 millió Ft összeget különítet-
tek el, melynek forrása az önkormányzat 
2024. évi költségvetésének csapadékvíz 
előirányzata.
A Képviselő-testület úgy határozott, hogy 
az ERSTE Bank részére hozzájárulását adja 
az önkormányzat tulajdonában lévő „Kék 
Ház” (Ráckeve, Szent István tér 5., 540/1 
hrsz.) bejárati portáljába építhető ATM te-
lepítésére az alábbi feltételekkel: külső elér-
hetőséggel a bérlő általi portálba építéssel; 
az ATM üzemeléséhez szükséges minden 
műszaki feltétel kiépítése, biztosítása a 
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bérlő feladata saját költségén előzetesen 
bemutatott és a bérbeadó által jóváhagyott 
terv alapján; 100.000 Ft + Áfa/ hó + áram-
díj, a bérlő általi almérő kiépítésével; a bér-
leti szerződés határozott időre 4 évre szól, 
megszűnés esetére a bérlemény eredeti 
állapotának helyreállítási kötelezettségé-
vel, mely bérlőt terheli; a bérleti díj évente 
felülvizsgálandó; az ATM telepítésével és 
üzemeltetésével kapcsolatos mindennemű 
felelősség az ERSTE Bankot terheli; egyéb a 
reklámozással kapcsolatos engedélyek be-
szerzése a bérlő feladata. A testület felkér-
te a jegyzőt az előzőleg felsorolt feltételek 
bérleti szerződésben történő rögzítésére és 
felhatalmazta a polgármestert – a képvise-
lő-testület által megfogalmazott feltételek 
ERSTE Bank általi elfogadását követően – a 
bérleti szerződés aláírására.
A „Ráckeve, Eötvös utca 1. szám alatti Csa-
ládsegítő Szolgálat vizesblokk átalakítására a 
csatolt engedélyezési színtű terv és költségvetési 
kiírás alapján” tárgyra irányuló beszerzési 
eljárást a testület eredménytelennek nyil-
vánította forráshiányra tekintettel. Felkér-
te a testület a polgármestert új beszerzési 
eljárás lefolytatására az árajánlatok egyes 
tételeinek módosításával, műszakilag 
egyenértékű, de azonos minőségű anyagok 
felhasználásával. Úgy határoztak a képvi-
selők, hogy az ajánlattételi felhívásra az 
alábbi cégeket hívják meg: Algép Bau Kft.,  
Nasi Bau Kft. és Virág Gábor EV.
A Képviselő-testület úgy döntött, hogy 
a Ráckeve, 5453/1 helyrajzi számon nyil-
vántartott ingatlannál nettó 120.000 Ft/
év használati díj ellenében, a már meglévő 
kishajó kiállástól 10 méterrel déli irányba, 
egy ONEDIN 650 típusú hajó kikötéséhez 
az alábbi feltételekkel járul hozzá: a kérel-
mező köteles a Közép-Duna-völgyi Vízügyi 
Igazgatóságtól beszerezni a hajó kikötését 
és megközelítését szolgáló, cölöp és palló 
elhelyezéséhez szükséges engedélyeket, 
amennyiben nem szükséges engedély, úgy 
az arról szóló igazolást és az engedélye-
ket vagy az igazolást köteles bemutatni a 
jegyzőnek. Felkérte a testület a jegyzőt a 
használati szerződés elkészítésére 1 éves 
időtartamra. Továbbá fentiekkel kapcso-
latban kérték a képviselők, hogy a Rávüsz 
Nonprofit Kft.-t, hogy az 5453/1 terület ut-
cafronti részen alakítson kikerítést maxi-
mum 150.000 Ft összegben.
A Képviselő-testület felkérte a jegyzőt, hogy 
készítsen pályázati kiírást a felelős állattar-
tói magatartás megerősítése és támogatása 
céljából Képviselő-testület következő ren-
des ülésére az alábbi kiemelt tartalmi ele-
mek figyelembevételével: veszettség elleni 
oltás, transzponder beültetés, ivartalanítás, 

jövedelmi viszonyok figyelembevétele, pá-
lyázatok elbírálásának rendje, támogatás 
igénybevételének módja, pályázati nyom-
tatvány elkészítése. Az önkormányzat az 
ivartalanítási programra 1.000.000,- Ft 
összeget fordít, amelynek forrása az önkor-
mányzat 2024. évi költségvetésében dolo-
gi kiadások között erre a célra elkülönített 
előirányzat.
Képviselő-testület úgy döntött, hogy az 
alábbi utcák mart aszfaltozására ír ki köz-
beszerzési eljárást: Juharfa utca (175 fm x 
4 m = 700 m2), Tölgyfa utca (202 fm x 4,5 
m = 909 m2) plusz Berkenye 200m2, Rózsa-
fa utca (165 fm x 3,5 m = 577,5 m2, Marossi 
utca (485 fm x 4 fm = 1940 m2), Szőlő utca 
(280 fm x 4,5 m = 1260 m2), Aqualand für-
dő kemping bejáratig tartó útszakasz, Szilfa 
utca (240 fm x 4 m = 960 m2) és Berkenye 
utca (Platán és Nyírfa között 120fm x 4,5m 
540m2). Felkérték a jegyzőt az ajánlattételi 
felhívás összeállítására a következő értéke-
lési szempontok figyelembevételével: ár és 
jótállási idő.
Határozat született arról, hogy az alábbi 
utcák gréderezésére 5 cm anyagpótlással 
kérjen a testület árajánlatot: Duna utca 340 
fm a kritikus szakaszon, Őszike utca 149 
fm, Diófa utca 181 fm, Haladás utca 345 fm, 
Szondi köz 244 fm, Péter dűlő 241 fm, Klap-
ka utca 95 fm. Egyúttal felkérte a testület a 
Rávüsz Nonprofit Kft.-t az Évszak utca gré-
derezésére, valamint az egyes közök gréde-
rezésére további egyeztetést folytasson a 
polgármester a RÁVÜSZ Nonprofit Kft.-vel, 
azok időbeni megvalósítását illetően. Az ut-
cák gréderezésére ajánlatkérést a következő 
vállalkozásoknak kéri megküldeni: Algép 
Bau Kft., Vitép Kft., Richlik-Trans Kft., Pan-
non Útépítő Kft.
A testület a 15/2024.(I.18.) számú határo-
zatát visszavonta és úgy határozott, hogy 
a Ráckeve, Dömsödi útra tervezett gyalo-
gos-átkelőhelyet a Vadkacsa Strand kör-
nyékén kívánja kialakítani, kérte ezt a lehe-
tőséget megvizsgálni.
A 387/2023.(XII.12.) számú határozatot 
a testület hatályon kívül helyezte és úgy 
döntött, hogy ingyenes ingatlan használa-
ti szerződést köt az Országos Mentőszol-
gálattal az alapellátási ügyeleti rendszer 
keretében megvalósuló ügyeleti pont he-
lyisége vonatkozásában, a használati szer-
ződés-tervezetben részeletezettek alapján.
Döntés született arról, hogy a ráckevei Ba-
labán-árokért és Ráckeve Természeti Érté-
keiért Egyesület részére az egyesületet nép-
szerűsítő rendezvény megtartásához 2024. 
május 11. napján kb. 12.00 órától kb. 19.00 
óráig a Vadkacsa Szabadstrand és Kemping 
területét – a program lebonyolításához 

szükséges mértékben – díjmentesen bizto-
sítja. A testület felkérte a RÁVÜSZ Nonprofit 
Kft.-t, hogy a Vadkacsa Szabadstrand üze-
meltetése során legyen figyelemmel, és a 
rendezvény megtartásához szükséges hely-
szín biztosításáról gondoskodjon.
A testület a Szitakötő Egyesület kérelmét 
támogatta és a Kossuth Lajos u. 25. szám 
alatt található, Régi Városháza belső udva-
rának bérbeadását, a bérleti díjat 50.000 Ft 
+Áfa -Ft/alkalom összegben határozta meg. 
A gyermekrendezvények megtartásához a 
Régi Városháza udvarán nem járultak hozzá 
a képviselők.
A testület a Ráckeve belterület 1820 hrsz-ú 
ingatlan tulajdoni lapján feljegyzett gáz-
vezeték szolgalmi jog 3 m2 területre fel-
jegyzésre a Ráckeve 1820 és 1821 hrsz-ú 
ingatlanok határrendezéséhez szükséges 
hozzájáruló nyilatkozatot megadta.
A testület úgy határozott, hogy pályázatot 
kíván benyújtani a Bethlen Gábor Alapkez-
elő Zrt. által kiírt, a „2024. évi testvértelepü-
lési programok és együttműködések támogatá-
sa” c. felhívásra. A pályázat benyújtására – a 
kiírásban meghatározottak betartása mel-
lett – felhatalmazta a polgármestert.
A képviselők utólagosan jóváhagyták az 
Energiaügyi Minisztérium képviseletében 
eljáró Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koor-
dináló és Vagyonkezelő Zrt. által megjelen-
tetett „Tisztítsuk meg Magyarországot II” c. 
felhívásra történt pályázat benyújtását.
Arról is határoztak a képviselők, hogy a Ma-
gyar Nemzet kiadványában 1 oldalas hirde-
tést vásárol az önkormányzat Ráckeve város 
népszerűsítése érdekében 300.000 Ft + Áfa 
összegért a turisztikai keret terhére, egyben 
felhatalmazták a polgármestert a megren-
delés aláírására.
Úgy döntöttek a képviselők, hogy Tasná-
di György részére a „HNJ250” városi prog-
ram megvalósításának keretén belül nettó 
800.000 Ft megbízási díjat állapítanak meg, 
melynek forrása a 2024. évi turisztikai keret.

A testület az alábbi rendeleteket fogadta el:

3/2024.(III.27.) számú önkormányzati ren-
delet az Önkormányzat tulajdonában álló 
lakások és nem lakás céljára szolgáló he-
lyiségek bérbeadásának, valamint elidege-
nítésének feltételeiről szóló 17/2022.(XI.3.) 
önkormányzati rendelet módosításáról

A rendeletek és határozatok a város hon-
lapján (www.rackeve.hu), a dokumentumok 
között, a képviselő-testület anyagai között 
olvashatóak.

Jáki Réka



4 Önkormányzat – Tájékoztatás 2024. április

Hírek a Savoyai-kastélyról
83 milliós támogatást kapott Ráckeve egyik legértékesebb műemléke

Örömmel tájékoztatom a Lakosságot, hogy 
az Építési és Közlekedési Minisztérium 83 
millió forint egyedi támogatás odaítélés-
ről döntött Ráckeve Város Önkormányzata 
kérésére. A pénzt a Savoyai-kastéllyal kap-
csolatos feladatok ellátására kaptuk, s ezzel 
elhárult a teljes kiviteli terv elkészítésének 
akadálya.

Mint arról már korábban hírt adtunk, egy 
korábbi egyedi támogatás segítségével a ki-
emelt ráckevei műemlék és a hozzá kapcso-
lódó egyéb fejlesztések engedélyes terveit 
már elkészítettük, amelyeket az Országos 
Építészeti Tervtanács „alaposan végig gon-
dolt, magas szakmai minőségű munka” mi-
nősítéssel fogadott el. A felújítást követően 
üzletileg és fenntartás szempontjából is 
rentábilis épületegyüttes jöhet létre.

Ennek érdekében a következő elemek, szol-
gáltatások valósulhatnak meg:
– A kastély teljeskörű rekonstrukciója, 
amely után az épület 4 csillagos szálloda-
ként működne.
– Új épületrész emelése szállásbővítés céljából.
– Összesen 71 vendégszoba kialakítása 142 
vendég elhelyezési lehetőségével.

– 150 személy befogadására alkalmas „lo-
vagterem”, öt további kisebb konferencia-
terem.
– Modern konyha, egyidőben 50 főt befoga-
dó étterem. 
– Barokk kávézó.
– Látogatóközpont és kiállítótér létrehozá-
sa, élményalapú múzeum, ajándékbolt.
– Könyvtárszoba, szivarszoba, pihenő és 
társalkodó terek.

– Újra kialakítjuk a hajdani kastélykápolnát.
– Zöldenergia-forrásokra alapozott energe-
tikai rendszer.
– Megújult kastélypark.
– A működő kastély 55 állandó és további 
25 alkalomszerű munkavállaló foglalkozta-
tását biztosíthatja.
A projekt fontos eleme, hogy a Kossuth La-
jos utca kastély és híd közötti szakaszának 
felújítását is tervezzük kandeláberekkel, 
rejtett villanyvezetékekkel, viacolor járdá-
val, amelyek méltó környezetet biztosíta-
nak majd a városközpont és a műemlék-
épület közt zajló forgalomnak.
Ráckeve Város önkormányzata nevében ez-
úton szeretnék köszönetet mondani Kövér 
László házelnök úrnak, Sárdi Péter állam-
titkár úrnak és nem utolsó sorban Pánczél 
Károly képviselő úrnak a támogatás odaíté-
lése érdekében nyújtott segítségéért.

forrás: Facebook
Vereckei Zoltán polgármester



5Önkormányzat – Fejlesztés2024. április

Új óvodarésszel bővülhet az Ifjúság utcai óvoda
Örömmel tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 
Ráckeve Város Önkormányzata pályázatot 
ad be új óvodaszárny építésére az Ifjúság ut-
cában. Mint ahogyan már korábban is közzé-
tettük az intézmény két ütemben épült. Jelen 
pályázat keretében a hetvenes években felhú-
zott négy csoporttermes óvodát bontjuk el, 
amely mára már sem a jelenlegi igényeknek, 
sem a közegészségügyi előírásoknak, sem az 
energetikai követelményeknek nem felel meg.
Az új részt a 2015-16-ban épült 4 csoportter-
mes épülethez illesztjük, amelynek építése 
már akkor a jövőbeli bővítés tudatában, egy 
nyaktaggal készült.
A meglévő, bontandó épület beépített alap-
területe: 479,74 m2

A tervezett épületrész beépített alapterüle-
te: 1006,70 m2

A tervezett épület összes beépített alapte-
rülete: 1457,17 m2

A tervezésnél elsődlegesen a funkciók és a 
bejáratok szétválasztását kívánjuk megol-
dani. Emiatt az új főbejárat a 8 csoportte-
rem súlypontjában lesz – továbbra is az Ifjú-
ság utcai oldalon –, míg a gazdasági bejárat 
átkerül az épület másik oldalára, a Radnóti 

Miklós utcára. Ezzel a megoldással az óvoda 
három oldalán alakítható ki játszóudvar.
A déli oldalon fekvő meglévő, megmaradó, 
négy csoporttermet magába foglaló blokkal 
együtt összesen három azonos szélességű 
épületrész jön létre. A maradó déli és a ter-
vezett középső szárnyban 4-4- csoportterem 
lesz, míg az északi szárnyban, annak keleti 
oldalán a nevelők helyiségei, nyugati oldalán 
pedig a gazdasági funkciók kapnak helyet.

A tornaszobának a közlekedő felé néző fala 
felnyitható harmonikafal lesz, így óvodai 
ünnepélyekre is alkalmas. A kert felé való 
megnyitással lehetőséget nyújt szabadban 
történő tornázásra is.

A terveket Bodzán Antal építészmérnök ké-
szítette az önkormányzat megbízásából.

Ráckeve Város Facebook



6 Önkormányzat – Választás 2024. április

2024. JÚNIUS 9. 
HELYI ÖNKORMÁNYZATI 

VÁLASZTÁS

NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI 
VÁLASZTÁS

EURÓPAI PARLAMENTI 
VÁLASZTÁS

Részletes tájékoztatásért látogassa meg a www.valasztas.hu 
weboldalt, vagy forduljon a polgármesteri hivatalban működő  

helyi választási irodához.

A SZAVAZÁS MENETE
Lépésről lépésre a szavazóhelyiségben

4. Vegye át az Ön előtt 
lepecsételt szavazólapokat  
és borítékot.

1. Igazolja személyazonosságát 
személyi igazolvánnyal, 
útlevéllel vagy jogosítvánnyal.

7. A borítékot dobja  
a szavazatgyűjtő urnába.

2. Mutassa be 
lakcímkártyáját.

5. A szavazólapokkal  
és a borítékkal lépjen  
egy üres szavazófülkébe.

8. A nemzetiségi választópolgárok a zöld színű szavazólap mellé 
zöld színű borítékot kapnak. A kitöltött nemzetiségi szavazólapot 
a zöld borítékba kell helyezni, és azt le kell zárni. Csak a lezárt 
borítékban urnába dobott nemzetiségi szavazatok érvényesek!

3. Írja alá a választói 
névjegyzéket.

6. Töltse ki a szavazólapokat, 
majd helyezze bele a borítékba.

P. H
.
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Избори за депутати в Парламента

БЪЛГАРСКОТО

Területi BOLGÁR
nemzetiségi 

önkormányzati képviselők választása

 
 

 NÉVJEGYZÉK 1. oldal 
HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK ÉS POLGÁRMESTEREK, NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK, 

AZ EURÓPAI PARLAMENT TAGJAINAK VÁLASZTÁSA 
2024. 06. 09.
NÁDASVÁR 

3. számú szavazókör (Nádas u. 77.)  

a b e 

A választópolgárok adatai Aláírás Nemzetiségi 
szavazólap 

1. 

Minta Péter 
 
Minta Péter 
0027 Nádasvár, Hód u. 3 

 
1-234567-8910 

 
 

  

2. 

Barna Piroska 
 
Barna Piroska 
0027 Nádasvár, Liget u. 11. 

 
1-329565-8934 

 
 

5 NÉMET 

3. 

Bogdán Tibor 
 
Bogdán Tibor 
0027 Nádasvár, Avar u. 7. 

 
1-439564-6921 

 
 

  

4. 

Kocsis Sándor 
 
Kocsis Sándor 
0027 Nádasvár, Csóka u. 12. 

 
1-179361-2988 

 
 

12 SZLOVÉN 

5. 

Sárkány Sándorné 
 
Kocsis Irén 
0027 Nádasvár, Csónak u. 3. 

 
1-119369-3910 

 
 

  

6. 

Minta Zoltán 
 
Minta Zoltán 
0027 Nádasvár, Torony u. 11. 

 
1-229267-7111 

 
 

  

7. 

Ördög Málna 
 
Ördög Málna 
0027 Nádasvár, Kert u. 11. 

 
1-119327-7122

 
 

  

8. 

Halász Tibor 
 
Halász Tibor 
0027 Nádasvár, Tó u. 7. 

 
1-139447-1188 

 
 

8 ROMÁN 

9. 

Répáné Nagy Melinda 
 
Nagy Melinda 
0027 Nádasvár, Harang u. 27. 

 
1-936768-4532 

 
 

  

10. 

Répa Sándor 
 
Répa Sándor 
0027 Nádasvár, Harang u. 27. 

 
1-256789-6234 

 
 

 

11. 

Varga György 
 
Varga György 
0027 Nádasvár, Vasút u. 41. 

 
1-654657-8632 

 
 

  

12. 

Farkas István 
 
Farkas István 
0027 Nádasvár, Kanyar u. 22. 

 
1-751177-7543 

 
 

7 ROMA 

13. 

Szekeres József 
 
Szekeres József 
0027 Nádasvár, Tó u. 5. 

 
1-976224-4398 
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Répa Sándor
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Farkas István

Szekeres József
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Területi BOLGÁR
nem

zetiségi 
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NÉVJEGYZÉK 

1. oldal 

HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK ÉS POLGÁRMESTEREK, NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK, 

AZ EURÓPAI PARLAMENT TAGJAINAK VÁLASZTÁSA 2024. 06. 09.
NÁDASVÁR 3. számú szavazókör (Nádas u. 77.)

 

a 

b 
e 

A választópolgárok adatai 
Aláírás Nemzetiségi 

szavazólap 
1. 

Minta Péter 
 
Minta Péter 
0027 Nádasvár, Hód u. 3 

 
1-234567-8910 

    

2. 

Barna Piroska  
Barna Piroska 
0027 Nádasvár, Liget u. 11. 

 
1-329565-8934 

  

5 NÉMET 
3. 

Bogdán Tibor  
Bogdán Tibor 
0027 Nádasvár, Avar u. 7. 

 
1-439564-6921 

  

  
4. 

Kocsis Sándor  
Kocsis Sándor 
0027 Nádasvár, Csóka u. 12. 

 
1-179361-2988 

  

12 SZLOVÉN 
5. 

Sárkány Sándorné  
Kocsis Irén 
0027 Nádasvár, Csónak u. 3. 

 
1-119369-3910 

  

  
6. 

Minta Zoltán 
 
Minta Zoltán 
0027 Nádasvár, Torony u. 11. 

 
1-229267-7111 

  

  
7. 

Ördög Málna 
 
Ördög Málna 
0027 Nádasvár, Kert u. 11. 

 
1-119327-7122

  

  
8. 

Halász Tibor 
 
Halász Tibor 
0027 Nádasvár, Tó u. 7. 

 
1-139447-1188 

  

8 ROMÁN 
9. 

Répáné Nagy Melinda  
Nagy Melinda 
0027 Nádasvár, Harang u. 27. 

 
1-936768-4532 

  

  
10. 

Répa Sándor 
 
Répa Sándor 
0027 Nádasvár, Harang u. 27. 

 
1-256789-6234 

  

 
11. 

Varga György  
Varga György 
0027 Nádasvár, Vasút u. 41. 

 
1-654657-8632 

  

  
12. 

Farkas István  
Farkas István 
0027 Nádasvár, Kanyar u. 22. 

 
1-751177-7543 

  

7 ROMA 
13. 

Szekeres József  
Szekeres József 0027 Nádasvár, Tó u. 5. 

 
1-976224-4398 
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Területi BOLGÁR nemzetiségi 

önkormányzati képviselők választása

 

 

 

NÉVJEGYZÉK 

1. oldal 

HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK ÉS POLGÁRMESTEREK, NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK, 

AZ EURÓPAI PARLAMENT TAGJAINAK VÁLASZTÁSA 

2024. 06. 09.
NÁDASVÁR 

3. számú szavazókör (Nádas u. 77.)

 a 

b 
e 

A választópolgárok adatai 
Aláírás 

Nemzetiségi 
szavazólap 

1. 

Minta Péter 
 
Minta Péter 
0027 Nádasvár, Hód u. 3 

 
1-234567-8910 

 

 
  

2. 

Barna Piroska 
 
Barna Piroska 
0027 Nádasvár, Liget u. 11. 

 
1-329565-8934 

 

 
5 NÉMET 

3. 

Bogdán Tibor 
 
Bogdán Tibor 
0027 Nádasvár, Avar u. 7. 

 
1-439564-6921 

 

 
  

4. 

Kocsis Sándor 
 
Kocsis Sándor 
0027 Nádasvár, Csóka u. 12. 

 
1-179361-2988 

 

 
12 SZLOVÉN 

5. 

Sárkány Sándorné 
 
Kocsis Irén 
0027 Nádasvár, Csónak u. 3. 

 
1-119369-3910 

 

 
  

6. 

Minta Zoltán 
 
Minta Zoltán 
0027 Nádasvár, Torony u. 11. 

 
1-229267-7111 

 

 
  

7. 

Ördög Málna 
 
Ördög Málna 
0027 Nádasvár, Kert u. 11. 

 
1-119327-7122

 

 
  

8. 

Halász Tibor 
 
Halász Tibor 
0027 Nádasvár, Tó u. 7. 

 
1-139447-1188 

 

 
8 ROMÁN 

9. 

Répáné Nagy Melinda 

 
Nagy Melinda 
0027 Nádasvár, Harang u. 27. 

 
1-936768-4532 

 

 
  

10. 

Répa Sándor 
 
Répa Sándor 
0027 Nádasvár, Harang u. 27. 

 
1-256789-6234 

 

 
 

11. 

Varga György 
 
Varga György 
0027 Nádasvár, Vasút u. 41. 

 
1-654657-8632 

 

 
  

12. 

Farkas István 
 
Farkas István 
0027 Nádasvár, Kanyar u. 22. 

 
1-751177-7543 

 

 
7 ROMA 

13. 

Szekeres József 
 
Szekeres József 
0027 Nádasvár, Tó u. 5. 

 
1-976224-4398 

 

 
  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Minta Péter

Bogdán Tibor

Barna Piroska

Kocsis Sándor

Sárkány Sándorné

Minta Zoltán

Ördög Málna

Halász Tibor

Répáné Nagy Melinda

Répa Sándor

Varga György

Farkas István

Szekeres József

4BOLGÁR

S Z A V A Z Ó L A P
Európai Parlament tagjainak választása

1. 2. 3. 4.

� � � �

SZ
A

V
A

ZÓ
LA

P

Polgárm
ester választása

1.
�

2.
�

3.
�

1.
�

2.
�

3.
�

4.
�

S Z A V A Z Ó L A PEurópai Parlament tagjainak választása

1.

2.

3.

4.

�
�

�
�

SZAVAZÓLAPPolgármester választása

1.

�

2.

�

3.

�

1. �

2. �

3. �

4. �

1. �

2. �

3. �

4. �

5. �

6. �

   

MINTA NÉV

MINTA PÉTER

MINTA PÉTER

P. H
.

 

 
 

STIM
M

Z
ETTEL 

 
SZ

A
V

A
ZÓ

LA
P

 

 
 

�

�

Избори за депутати в Парламента

БЪЛГАРСКОТО

Területi BOLGÁR
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NÉVJEGYZÉK 

1. oldal 
HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK ÉS POLGÁRMESTEREK, NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK, AZ EURÓPAI PARLAMENT TAGJAINAK VÁLASZTÁSA 2024. 06. 09.

NÁDASVÁR 3. számú szavazókör (Nádas u. 77.)
 

a 
b e A választópolgárok adatai 

Aláírás Nemzetiségi 
szavazólap 

1. 

Minta Péter 
 
Minta Péter 
0027 Nádasvár, Hód u. 3 

 
1-234567-8910 

 
   

2. 

Barna Piroska 
 
Barna Piroska 
0027 Nádasvár, Liget u. 11. 

 
1-329565-8934 

  
5 NÉMET 

3. 

Bogdán Tibor 
 
Bogdán Tibor 
0027 Nádasvár, Avar u. 7. 

 
1-439564-6921 

  

  

4. 

Kocsis Sándor 
 
Kocsis Sándor 
0027 Nádasvár, Csóka u. 12. 

 
1-179361-2988 

  
12 SZLOVÉN 

5. 

Sárkány Sándorné 
 
Kocsis Irén 
0027 Nádasvár, Csónak u. 3. 

 
1-119369-3910 

  

  

6. 

Minta Zoltán 
 
Minta Zoltán 
0027 Nádasvár, Torony u. 11. 

 
1-229267-7111 

  

  

7. 

Ördög Málna 
 
Ördög Málna 
0027 Nádasvár, Kert u. 11. 

 
1-119327-7122

  
  

8. 

Halász Tibor 
 
Halász Tibor 
0027 Nádasvár, Tó u. 7. 

 
1-139447-1188 

  
8 ROMÁN 

9. 

Répáné Nagy Melinda  
Nagy Melinda 
0027 Nádasvár, Harang u. 27. 

 
1-936768-4532 

  

  

10. 

Répa Sándor 
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KérdésenkéntA szavazóhelyiségek címei:

001. számú szavazókör: 2300 Ráckeve, Kossuth Lajos utca 9. 
(Skarica Máté Városi Könyvtár)

002. számú szavazókör: 2300 Ráckeve, Kossuth Lajos utca 82-
84 (Ady Endre Gimnázium)

003. számú szavazókör: 2300 Ráckeve, Kossuth Lajos utca 51. 
(Ács Károly Művelődési Központ)

004. számú szavazókör: 2300 Ráckeve, Gábor Áron utca 17. 
(Gólyfészek Bölcsőde)

005. számú szavazókör: 2300 Ráckeve, Ifjúság utca 2. (Szivár-
vány Óvoda)

006. számú szavazókör: 2300 Ráckeve, Iskola utca 48. (Szivár-
vány Óvoda)

007. számú szavazókör: 2300 Ráckeve, Vörösmarty utca 40. 
(Szivárvány Óvoda)

008. számú szavazókör: 2300 Ráckeve, Dömsödi utca 67. (Szi-
várvány Óvoda)

Ráckevei szavazóköRök
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Választási tájékoztató
Az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati 

képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásáról

A Köztársasági elnök 2024. június 9. napjá-
ra, vasárnapra tűzte ki Európai Parlament 
tagjainak, a helyi önkormányzati képvi-
selők és polgármesterek, valamint a nem-
zetiségi önkormányzati képviselők közös 
eljárásban tartott 2024. évi általános vá-
lasztását. A szavazás ideje: 2024. június 9. 
6.00 és 19.00 óra között.
A szavazáshoz szükséges érvényes ok-
mányok:
1./ lakcímigazolvány és személyazonosító 
igazolvány, vagy útlevél, vagy vezetői en-
gedély
2./ vagy régi, papíralapú személyi igazolvány 
(mely lakcímkártya nélkül is érvényes).
A személyazonosság igazolására a magyar-
hatóságok vagy az Európai Unió másik tag-
államának hatósága által kiállított érvényes 
igazolványok alkalmasak.
A szavazás előtt célszerű leellenőrizni a sza-
vazáshoz felhasználni kívánt fenti igazolvá-
nyok érvényességi idejét.

A szavazókörökbe tartozó utcajegyzék 
megtekinthető: www.rackeve.hu választási 
oldalán. Felhívjuk a figyelmet, hogy a 8. 
számú egyéni választókerület utcajegy-
zéke módosult a választási eljárásról 
szóló 2013. évi XXXVI. törvény (további-
akban: Ve.) erejénél fogva. (Ve. 306/C. § (b) 
pontja)
Jogvesztő határidők:
A. Átjelentkezésre vonatkozóan
Az átjelentkezésre irányuló kérelmet legké-
sőbb 2024. május 31-én 16.00 óráig kell be-
nyújtani. (Ve. 337/A. § (1) bekezdés)
Az átjelentkező választópolgár kérelmét
a) 2024. május 31-én 16.00 óráig módosít-
hatja,
b) 2024. június 7-én 10.00 óráig visszavon-
hajta. (Ve. 337/A. § (2) bekezdés)
A helyi önkormányzati képviselők és pol-
gármesterek választásán átjelentkezésre az 
a választópolgár jogosult, aki 2024. február 
11-én az átjelentkezésre irányuló kérelme 

elbírálásakor ugyanazon választókerület-
ben tartózkodási hellyel rendelkezett, és 
tartózkodási helyének esedékessége lega-
lább 2024. június 9-ig tart. (Ve. 337/A. § (3) 
bekezdés, és 307/A.§ (1) bekezdés)
B. Mozgóurna igénylésre vonatkozóan
A mozgóurna iránti kérelmet
a.) a Nemzeti Választási Irodához
• 2024. június 7-én 10.00 óráig elektro-

nikus azonosítással elektronikus úton
• 2024. június 5-én 10.00 óráig elektro-

nikus azonosítás nélkül elektronikus 
úton

b.)a helyi választási irodához
• elektronikus azonosítással elektroni-

kus úton legkésőbb 2024. június 7-én 
10.00 órától 2024. június 9-én 12.00 
óráig,

• levélben 2024. június 5-ig,
• személyesen vagy kézbesítési megha-

talmazott útján legkésőbb 2024. június 
7-én 10.00 óráig 

c.) az illetékes szavazatszámláló bizottság-
hoz kézbesítési meghatalmazott útján vagy 
meghatalmazással nem rendelkező sze-
mély általi kézbesítésével 2024. június 9-én 
12.00 óráig nyújthat be.
C. Levélben, illetve a külképviseleten 
történő szavazásról bővebb információ a 
https://vtr.valasztas.hu/ep2024 oldalon 
olvasható.
Helyi Választási Iroda elérhetősége:
2300 Ráckeve, Szent István tér 4. 
elektronikus levelezési cím: valasztas@
rackeve.hu,
telefonszám: 06-24-523-333
vezetője: dr. Jambrik Anna jegyző
helyettes: dr. Rupp-Müller Melinda aljegyző
Helyi Választási Bizottság elérhetősége:
2300 Ráckeve, Szent István tér
elektronikus levelezési cím: valasztas@
rackeve.hu
Telefon: 06-24-523-333
elnök: dr. Molnár Erika
helyettes: Mesterné Veszeli Mária
tag: Csernák Erzsébet
Választásról bővebben a https://vtr.va-
lasztas.hu/nyito oldalon, illetve a www.
rackeve.hu felületen lehet tájékozódni.

dr. Rupp-Müller Melinda aljegyző
Ráckeve Helyi Választási Iroda 

vezető-helyettese

FIGYELEM!
Tájékoztatjuk Ráckeve 8. számú egyéni 
választókerület (továbbiakban: evk) vá-
lasztópolgárait, hogy a 4/2023.(XI.29.) 
számú ráckevei HVI határozattal a vá-
lasztási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény 306/C. § b.) pontja 
alapján, a törvény erejénél fogva mó-
dosult a 8. számú evk területi beosztá-
sa. A módosítással érintett utcák, ház-
számok:

– Csepp köz teljes közterület,
– Dömsödi út 1-39. páratlan házszámok,
– Dömsödi út 2-14. páros házszámok,
– Vaspári Pál utca teljes közterület.
A felsorolt címek Ráckeve 1. számú 
evk-be lettek áthelyezve.
Az evk-khoz tartozó utcajegyzék meg-
tekinthető: www.rackeve.hu választási 
oldalon.

Ráckeve HVI
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A Ráckevei Újság „Választási Etikai Kódexe”

Politikai hirdetési tarifák

Az Európai Parlament tagjainak, a helyi 
önkormányzati képviselők és polgár-
mesterek, valamint a nemzetiségi önkor-
mányzati képviselők közös eljárásban 
tartott 2024. évi általános választására.

A Köztársasági elnök 2024. június 9. napjá-
ra, vasárnapra tűzte ki Európai Parlament 
tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők 
és polgármesterek, valamint a nemzetiségi 
önkormányzati képviselők közös eljárásban 
tartott 2024. évi általános választást. A sza-
vazás időpontja: 2024. június 9.

A Ráckevei Újság, felkészülten várja a hirde-
téseket.

Az újságban a kampányidőszakban a jelölő 
szervezetek és a jelöltek azonos feltételek-
kel tehetnek közzé politikai hirdetéseket.
A Ráckevei Újság szerkesztési elveit, „eti-
kai kódexét” a 2024-es általános választás 
kampányában a következők szerint hatá-
rozzuk meg:

Alapelv:

A Ráckevei Újság – mint ahogy korábban, 
úgy a kampányidőszakban kifejezetten 
– nem kötelezheti, így nem is kötelezi el 
magát párt, politikai ideológia, politizáló 
szervezet vagy politikus személy irányá-
ban. A Ráckevei Újságban politikai meg-
nyilvánulások kizárólag fizetett választási 
hirdetésként jelenhetnek meg, az alábbi 
feltételek szerint:

Közzététel:

• A politikai hirdetéshez véleményt, ér-
tékelő magyarázatot fűzni tilos, vala-
mint a politikai hirdetést vagy reklá-
mot az egyéb cikkektől jól elkülönítve 
kell közzétenni, ezért A Ráckevei Újság 
májusi és júniusi számában a politi-
kai hirdetések „Fizetett Választási 
Hirdetés” felcímmel, a kenyérszöveg 
betűtípusától eltérő betűtípussal szed-
ve, léniával elválasztva vagy keretben 
(színezett háttérrel) jelenik meg. (Az 
„arculat” kialakítása a megrendelő kí-
vánsága szerint történik.)

• A hirdetéseket és a politikai hirdetést 
megrendelőjét elektronikus formá-
ban, e-mailen, a következő e-mail 
címekre várjuk: rackeve@rackeve.hu 
vagy jreka2026@gmail.com várjuk.

• A hirdetés színes fekete-fehér vagy szí-
nes is lehet.

• Az egyszeri hirdetés terjedelme maxi-
mum 1 oldal lehet.

• A hirdetések az újság második felében 
helyezkedhetnek el.

• A hirdetési árakat megtalálhatják len-
tebb a tájékoztatóban.

Fizetés: átutalással vagy postai csekken 
történik a megjelenés után.

• Abban az esetben, ha két vagy több Hir-
dető egyugyanazon oldalhelyen kíván 
hirdetni, az a hirdetmény jelenik meg 
a kérdéses helyen, amelynek hirdetője 

(elsősorban a párt) neve/elnevezése az 
ABC betűi szerint előrébb található.

A hirdetések közzé tételéhez az alábbi idő-
pontok veendők figyelembe:

A Ráckevei Újság tervezett megjelenése:
     2024. május 3. (péntek)
     2024. június 3. (hétfő)

Lapzárta: 2024. április 23. (kedd)
     2024. május 23. (csütörtök)

Nem lehet közzétenni az előbb említett 2 
számban burkolt vagy tudatosan nem ész-
lelhető reklámot tartalmazó cikket, ripor-
tot, ezért nem jelenhet meg az újságban ak-
tív politikussal készített interjú vagy riport, 
kizárólag az általa megszerkesztett bemu-
tatkozó, illetve kampányszöveg, valamint 
rendezvényhirdetés az előzőekben részlete-
zett feltételek szerint. E kérdésben a felelős 
szerkesztő döntése a meghatározó.
A felelős szerkesztő, a felelős kiadó a közér-
dekű közlemény, a jótékonysági felhívás és 
a politikai hirdetés tartalmáért nem tar-
tozik felelősséggel.

A Ráckevei Újság felelős kiadója és a Rácke-
vei Helyi Választási Iroda vezetője dr. Jamb-
rik Anna jegyző elfogadta és követendőnek 
tartja a fenti „választási etikai kódexet”.

Ráckeve, 2024. március 25.
Jáki Réka

A Ráckevei Újság felelős szerkesztője

A választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény 148. § (3) bekezdésé-
ben foglaltakra tekintettel, az Állami 
Számvevőszéknek bejelentésre került 
az Európai Parlament tagjai, a helyi 
önkormányzati képviselők és polgár-
mesterek, valamint a nemzetiségi ön-
kormányzati képviselők közös eljárás-
ban lebonyolított 2024. évi általános 
választás tekintetében a Ráckevei Új-
ság politikai hirdetéseinek árjegyzéke 
az alábbiak szerint:

1/1 oldal (19x25,5 cm) színes nyomás 
45.000 Ft+áfa

1/2 oldal (19x12,5 cm) színes nyomás 
22.500 Ft+áfa

1/4 oldal (9,5x12,5cm) színes nyomás 
11.250 Ft+áfa

1/8 oldal (9,5x6,25cm)színes nyomás 
5.625 Ft+áfa

1/1 oldal (19x25,5 cm) fekete-fehér nyomás 
32.000 Ft+áfa

1/2 oldal (19x12,5 cm) fekete-fehér nyomás 
16.000 Ft+áfa

1/4 oldal (9,5x12,5cm) fekete-fehér nyomás 
8.000 Ft+áfa

1/8 oldal (9,5x6,25cm) fekete-fehér nyomás 
4.000 Ft+áfa

Apróhirdetés: 27 Ft/szó+áfa; legfeljebb 30 
szóig, folyamatos szövegként, 2 kiemelt 
szóval.

Tónussal kiemelésnél 10 % felár fizetendő.

Ráckeve, 2024. március 25.

dr. Rupp-Müller Melinda aljegyző
Ráckeve Helyi Választási Iroda 

vezető-helyettese
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Ráckeve Város Önkormányzata értékesíti 
a Ráckeve, Somlyó sziget Kagyló utca 1/A. 
szám alatt található 6351/2 hrsz-ú és a 
Tutaj utca 31. szám alatt található 6351/1 
hrsz-ú, „kivett beépítetlen terület” megne-
vezésű ingatlanokat. Területük egyenként 
1277 m2, értékesítési ár: 9.400.000 fo-
rint/ingatlan.

Az ingatlanok természetben a Somlyó-sziget 
Tutaj utca és Kagyló utca sarkán találhatóak. 
Üdülőházas (Üh-3.) övezetben helyezked-
nek el, a központtól 4,5 km távolságra. Az Üh 
övezet az időszakos pihenést szolgáló épület 
elhelyezését és telekhasználatát szolgáló terü-
let, amelyen legfeljebb két üdülőegységet ma-
gába foglaló üdülőépület helyezhető el, lakás 

rendeltetés nem helyezhető el. Az utcában víz, 
csatorna és villany került kiépítésre. Az ingat-
lanok füves felületű, szabályos formájú telkek.
Az értékesítéssel kapcsolatban érdeklődni 
lehet a Polgármesteri Hivatal Műszaki Iro-
dáján az alábbi elérhetőségeken:
Tel.: 06/24-523-345, 344 vagy muszak@
rackeve.hu

Eladó önkormányzati ingatlanok

Ráckevei civil- és sportszervezetek támogatása
Ráckeve Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete a sporttevékenységgel 
kapcsolatos részletes feladatairól, köte-
lezettségeiről, valamint a sporttevékeny-
ség költségvetési támogatásáról szóló 
10/2012.(III.26.) számú önkormányzat 
rendelete szerint, illetve a civil szervezetek 
támogatási rendjéről szóló 7/2013.(III.25.) 
önkormányzati rendelet (továbbiakban: 
Ör.) alapján pályázatot hirdet a ráckevei 
civil- és sportszervezetek számára.

Pályázati körben résztvevők feltételei
Olyan civil- és sportegyesületek, egyházak, 
és egyéb szervezetek nyújthatnak be pályá-
zatot, melyeknek az alábbi feltételeknek 
maradéktalanul megfelelnek:
a) bejegyzett székhelyük Ráckeve város 
közigazgatási területén van,
b) tevékenységüket kizárólag, vagy elsősorban 
Ráckeve város polgárainak érdekében végzik,
c) a civil szervezetet a bíróság nyilvántar-
tásba vette és a létesítő okiratának megfele-
lő tevékenységet ténylegesen végzi,
d) a szervezet 2023. évi beszámolója az Or-
szágos Bírósági Hivatal honlapján elérhető 
legyen
e) a szervezet közvetlen politikai tevékeny-
séget nem folytat, szervezete és működése 
pártoktól független,
f) köztartozása, valamint az önkormányzat 
felé fennálló tartozása nincs, és erről nyilat-
kozik.
Támogatott célok
Önkormányzat által támogatni kívánt célok 
a következők:
a) a szervezet működésének, alapfeladatai és 
közhasznú feladatai ellátásának elősegítése,
b) nevelés és oktatás, képességfejlesztés, is-
meretterjesztés,
c) kulturális tevékenység,
d) kulturális örökség megóvása,
e) természetvédelem, állatvédelem,
f) környezetvédelem,

g) gyermek- és ifjúságvédelem, gyermek- és 
ifjúsági érdekképviselet,
h) a határon túli magyarsággal kapcsolatos 
tevékenység,
i) sport.
A pályázatot pályázati adatlapon lehet 
benyújtani, mely a pályázati felhívás mel-
lékletében, illetve www.rackeve.hu oldalon 
érhető el.
Pályázat mellékletei
A pályázathoz csatolni szükséges a hiány-
talanul kitöltött adatlap mellett: 
a) a szervezet rövid bemutatását (max. 2 ol-
dal A/4-es terjedelemben)
b) 2023. évben megvalósított tevékenységét,
c) a pályázati adatlapon a helyiséghaszná-
lati igényt
d) a szervezet létesítő okiratának másolata 
(kivéve, ha korábban már becsatolta, és az 
adatokban változás nincs, ebben az esetben 
elegendő egy erről szóló nyilatkozat)
e) 30 napnál nem régebbi cégkivonat (ki-
véve, ha korábban már becsatolta, és az 
adatokban változás nincs, ebben az esetben 
elegendő egy erről szóló nyilatkozat)
f) nyilatkozat a közpénzekről nyújtott támoga-
tások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. 
törvény 14. §-a szerint (Adatlap részeként)
g) ÁFA jogállásról, illetve a (bruttó/nettó) 
felhasználásáról szóló nyilatkozat

A megítélt támogatást az önkormányzat 
egyszeri vissza nem térítendő támoga-
tásként nyújtja.

A pályázatot egy példányban a Ráckevei 
Polgármesteri Hivatal Igazgatási és Szer-
vezési Irodájához kell eljuttatni. A pályá-
zat leadható a Ráckevei Polgármesteri 
Hivatal (2300 Ráckeve, Szent István tér 
4.) I. emeleti titkárságán, vagy beküld-
hető e-mailben az alábbi címre.
A pályázattal kapcsolatban információt 
nyújt:

Dulczné Szajp Zsuzsanna igazgatási ügyintéző
Tel: 06-24/523-350
e-mail: szajp.zsuzsanna@rackeve.hu
Pályázat benyújtási határideje:
2024. április 8. hétfő 16:00 óra 

Pályázat elbírálásának határideje: A pá-
lyázat benyújtási határidejét követő soron 
követő Turisztikai, Kulturális és Sport Bi-
zottság ülés. A pályázatokat a bizottság bí-
rálja el az Ör. 7. § (2) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján.

A pályázat elbírálásának szempontjai
a) a szervezet a város rendezvényein milyen 
formában vesz részt,
b) a civil szervezet taglétszáma,
c) a civil szervezet által nyújtott szolgálta-
tás igénybe vevőinek száma,
d) a rendezvények száma, programja, részt-
vevők száma,
e) programszervezés esetén rendelkezik-e 
önerővel a szervezet,
f) a támogatási cél az adott évben valósul meg.

Figyelem! A vissza nem térítendő támogatá-
sok felhasználásáról és elszámolásáról szóló 
megállapodás megkötéséről a Ráckevei Pol-
gármesteri Hivatal Igazgatási és Szervezési 
Irodája, a megállapodás aláírását követő 15 
napon belüli átutalásról pedig a Ráckevei 
Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodája gon-
doskodik. Az odaítélt összeggel minden eset-
ben el kell számolni. A 2024. évi támogatás 
pénzügyi elszámolási, valamint beszámolási 
határideje: 2025. március 1. napja. Az elszá-
molás 2024. január 1. és 2024. december 31. 
napja között kelt, a Támogatottnak a nevére 
szóló, záradékolt és hitelesített számlamá-
solatok benyújtásával történhet. Átutalással 
teljesített kiadások esetében a kapcsolódó 
záradékolt és hitelesített bankszámla-kivo-
nat csatolása is szükséges. Az el nem számolt 
összeget vissza kell téríteni!
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Gyermekorvosi pályázat
Ráckeve Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete lakhatás biztosítása mellett 
pályázatot hirdet Ráckeve VI. számú házi 
gyermekorvosi körzet ellátására, praxisjog 
betöltésére. A praxisjog térítésmentesen ke-
rül átadásra a nyertes pályázó részére.
A feladatellátás helye: 2300 Ráckeve, 
Szent István tér 5. szám alatt található 
rendelő. A házi gyermekorvosi körzet je-
lenleg helyettesítéssel ellátott. Eredmé-
nyes pályázat esetén az önkormányzat 
határozatlan időre szóló feladatellátási 

szerződést köt, melyben a felek a működés 
feltételeit rögzítik.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további 
információt 06-70-375-9641-es telefonszá-
mon Dr. Rupp-Müller Melinda aljegyző nyújt.
A praxis egy éve betöltetlen, arra letele-
pedi támogatás igényelhető.
Pályázati kiírás teljes szövege a város hon-
lapján, illetve az okfo.gov.hu oldalon meg-
tekinthető.

dr. Rupp-Müller Melinda aljegyző

Tájékoztatás
Gyermekorvosi helyettesítésről

Ráckeve VI. számú házi gyermekorvosi 
körzet feladat ellátását az önkormány-
zat 2022. december 1. napjától újabb 
egy évre helyettesítéssel biztosítja, 
melyre DR. SZEKSZÁRDI MARGIT és 
DR. CZÚTH IBOLYA orvosokkal meg-
bízási szerződést köt.

dr. Rupp-Müller Melinda
aljegyző

1% esély
Az 1996. évi CXXVI. tv. lehetővé teszi, 
hogy azok az állampolgárok, akik mun-
kaviszonyban állnak, egyéb jogviszony 
keretében jövedelemmel rendelkeznek, 
vagy vállalkozásuk van, az általuk kivá-
lasztott tevékenységet folytató szervezet-
nek felajánlhassák személyi jövedelem-
adójuk egy százalékát. 
Az 1% felajánlása nem kerül semmibe, de 
nagyon sokat segíthet, ezért arra kérjük 
önöket, aki teheti éljen ezzel a lehető-
séggel, hogy minél többen támogassák 
intézményeinket, városunkat!

Ráckeve Városért Közalapítvány
2300 Ráckeve, Szt. István tér 4.
Adószám: 19180502-1-13

Alapítvány Ráckeve Óvodás Gyerme-
keiért
2300 Ráckeve, Vörösmarty u. 40.
Adószám: 18690747-1-13

Tanulókért, Oktatásért, az Iskoláért 
Alapítvány Ráckeve
2300 Ráckeve, Kölcsey u. 7.
Adószám: 19180038-1-13

Pusztai Gyula a magyar nyelvért
18670598-1-13

Nemzedékek Alapítvány
19186728-1-13

Szabady Alapítvány
18715352-1-13

Előre is köszönjük valamennyi adomá-
nyozónak a támogatást!

Ráckeve Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete

Tájékoztatás
A Vidékfejlesztési Program keretén belül a Fel-
ső-Homokhátság Vidékfejlesztési Egyesület 
működési területén meghirdetett VP6-19.2.1-
33-6-20 kódszámú, Felső-Homokhátság Vi-
dékfejlesztési Egyesület – Helyi turisztikai kí-
nálat bővítése c. felhívás alapján Ráckeve Város 
Önkormányzata eredményesen pályázott.

A projekt címe: Vadkacsa szabadstrand 
kempingének fejlesztése, a hozzátartozó 
szolgáltatások kialakításával.
A projekt azonosító száma: 3377609007
A szerződött támogatás összege:
24 999 998 Ft,
ebből ténylegesen felhasznált: 21 468 227 Ft

A támogatás mértéke: 100 %
A projekt tartalmának rövid bemutatása: 
A Vadkacsa Szabadstrand és Kemping te-
rületén egy db 4 fő elhelyezésére alkalmas 
vendégház épület létesítése, melyben 
nappali és hálórész került kialakításra, 
terasza a Dunára néz. A területen lakó-
kocsi elektromos csatlakozási pontok lé-
tesültek és 10 férőhelyes kerékpár tárolót 
helyeztünk ki.

A projekt befejezési dátuma: 2024. február 
22.

Ráckeve Város Önkormányzata
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2024. március 15.
Ünnepeltünk az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emléknapján

Szabó Gertrúd igazgató asszony köszöntő-
je után felkérte Vereckei Zoltánt, Ráckeve 
Város polgármesterét, hogy ossza meg ő is 
ünnepi gondolatait, amelyet idézünk is az 
újság olvasói számára:
„Március 15. nem csupán egy dátum a nap-
tárban, hanem az értékek, az elkötelezett-
ség és az összetartozás napja, a magyar nép 
történelmének egyik legfontosabb mér-
földköve.
Forradalom és szabadságharc.
Egy olyan 19. századi progresszió múlhatat-
lan hazai állomása, amely Nyugatról indul-
va söpört végig Európán, s talált termékeny 
táptalajra nálunk. Országunk legjobbjai 
álltak ki olyan eszmék mellett, mint a saj-
tószabadság, a törvény előtti egyenlőség, az 
úrbéri viszonyok megszüntetése, amelyek-
re a magyar modernizáció, a polgárosodás 
alapjaként tekinthetünk.
De ez csak a zászló egyik oldala volt.
A másikon a szabadság képe lobogott, ame-
lyért hazánk neves és névtelen ezrei adták 

vérüket, életüket, s amelyre hivatkozva a 
ma politikusai annyi indulatot és haragot 
szítanak.
Mert hol van ma a szabadság? Hol kezdő-
dik vagy éppen ér véget az egyén és hol egy 
nemzet számára?
Vagy ahogyan ma egyre többször hallhat-
juk: Nyugat vagy Kelet? 
Demokrácia árnyoldalakkal vagy diktatúra 
látványelemekkel? 
A libikókában ma is bent ülünk, és ha nem 
is olyan látványos gyorsasággal, és nem vé-

Vereckei Zoltán polgármester

M. Kiss Sándor ünnepi szónok

rünk árán, mint 176 évvel ezelőtt, ma is az 
életünk, a jövőnk múlik rajta.
Március 15-e ennek átgondolására is alkal-
mat ad.
„Aki meggyőződését principiumokra nem ala-
pítva, gondolkozásában a szél változása szerént 
ingadoz, nem érdemli a férfi nevet. Csak az ér-
demes ezen nevezetre, aki, bár maga maradjon 
is egy ellenséges világ közepette, csüggedhetetlen 
bátorsággal védi azt, a mit igaznak lenni lelké-
ben elesmért.” – írta Kossuth Lajos egykoron – 
fejezte be ezekkel az emelkedett hangvételű 
sorokkal köszöntőjét Vereckei Zoltán. A pol-
gármester úr ezután a színpadra szólította 
az ünnepi szónokot, M. Kiss Sándor Széche-
nyi-díjas történészt, egykori tanárát beszéde 
megtartására, aki valójában egy hatalmas 
ívű történeti áttekintést nyújtott a jelenlé-
vők számára magas színvonalú egyetemi 
előadás formájában, ezért tanulságképpen 
teljes terjedelmében itt olvashatják:

„Tisztelt jelenlévők, tisztelt emlékezők!
176 év, 1848. március 15-e óta ennyi idő telt 
el, és ezen érdemes elgondolkodnunk. Ez 
a nap azóta is a magyar nemzet, s vegyék 
komolyan a szót, legszentebb ünnepei közé 
tartozik a határon innen és határon túl, ahol 
magyarok élnek. Polgármester úr bevezető 
gondolataihoz csatlakoznék. Nem tudom, 
önök elgondolkodtak-e már azon, hogy 
mikor érzi az egyén, az állampolgár, a nem-
zet egy tagja önmagát viszonylag kiegyen-
súlyozott helyzetben, s viszonylag mikor 
érzi jól magát a hazában? Milyen ismérvek 
szükségeltetnek ehhez? Szerintem – és ezt 
most minden szót hangsúllyal mondok – 
az állam függetlensége a legfontosabb 
tényező, ma már úgyis mondjuk, hogy szu-
verenitása.Fontos az egyén tulajdonhoz 
való joga és a hit szabad vállalásának a le-
hetősége. Vagyis az állam függetlensége és 
az egyén szabad mozgása. Ha átgondoljuk 
a magyar állam, illetve nemzet történetét 
– és ez megint egy kulcsszó – szabadság-
hiányos történet. A Szent István-i magyar 
állam a három részre szakadással 1541-
ben – hangsúlyozom – 1541-ben szűnt meg 
hosszú évszázadokra. S ha már itt vagyok, 
és tanár vagyok, adok önöknek egy házi fel-
adatot. Mi történt szép hazánkban 1526 és 
1541 között? Ezen érdemes elgondolkodni. 
Egy vereség után itt hagynak bennünket, 
és '41-ben szakítanak minket három részre. 
Mit tett akkor a magyar politika? Mi tör-

tént itt? Csúnya fintora a sorsnak, hogy az 
állam függetlensége, és ez megint nagyon 
fontos dolog: Trianonnal állt helyre. Ez a 
függetlenség szűnt meg újra a német meg-
szállással 1944. március 19-én, majd hazánk 
„felszabadulásának” bekövetkeztével, 1945. 
április 4-ével. Ha áttekintjük a magyar tör-

ténelmet, beszélünk pogánylázadásról (lásd 
Vata-féle), felkelésekről (Bocskai, Thököly), 
parasztfelkelésekről, parasztlázadásokról, 
(Dózsa, Budai Nagy Antal), összeesküvések-
ről (Martinovics Ignác), szabadságharcról 
(II. Rákóczi Ferenc) és itt a polgármester úr 
gondolatát fűzöm tovább-, de forradalom 
és szabadságharc, így együtt csak kettő van 
a magyar történelemben: az 1848-as és az 
1956-os forradalom és szabadságharc. Mit 
jelent a forradalom? A gazdasági, a társa-
dalmi struktúra változásának követelése, a 
szabadságharc, a függetlenség védelme, il-
letve a kiharcolt új struktúra védelme. Ezért 
fontos, hogy ne feledjük, forradalom és sza-
badságharc. Véghezvitte '48-ban a politika, 
és véghezvitték a fiatalok. A lelkes fiatalok, 
és akkor itt fel kell tenni a kérdést, hogy mi-
lyen út vezetett 1848. március 15-hez? Mert 
az sem egyik pillanatról a másikra született. 
Itt most mi ezzel a kérdéssel egy nemzetet, 
a saját elődeinket becsüljük meg. Erre is 
történt már célzás: Európa a nemzetté válá-
sok időszakát éli. Nálunk a reformkor indul 
meg európai mintára. Kitűnő politikusaink 
voltak, olyanok, nem sorolok fel minden-
kit, mint Kossuth, Wesselényi, Széchenyi, 
Eötvös, Deák, és még mondhatnám a vég-
telenségig. Vannak a szellemi emberek: Ka-

Folytatás a címlapról...
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zinczy, Vörösmarty, Kölcsey, gondoljanak a 
költő Berzsenyire, és nyomukban vannak a 
lázadó fiatalok: Petőfi, Jókai, Vasvári és tár-
sai, ők lesznek majd a márciusi fiatalok. Ők 
figyelnek oda a politikára, ők figyelnek arra, 
hogy milyen szellemi termék születik ebben 
az időszakban, és ez a kettő bennük ötvö-
ződik és önálló erőként jelennek meg. Ezért 
lesz egy örömünnep, az akkori emberek 
egymásra találásának örömünnepe március 
15-e, és ahogy itt már azt hiszem említették 
is, az ölelkezések napja. Amikor megyünk az 
utcán… voltak már ilyen helyzetben? Vala-
minek közösen örül egy társaság, megölel-
jük egymást és úgy megyünk tovább.
1848-49 elbukott, ahogy szoktuk mondani. 
Ez valóban így van, de mindig az a kérdés, 
hogy mi marad meg belőle, és ez sokkal fon-
tosabb, hogy mit tudunk örökölni? Követke-
zik az önkényuralom évtizede. Amikor jön 
egy önkényuralom, akkor nyilvánvaló ab-
ból a hármas egységből, amit én mondtam, 
a szabadságra vigyáznak nagyon, mert an-
nak a csíráját is megpróbálják elfojtani. Jön 
Haynau és jön Bach, a függetlenség helyett 
a bérharcok. A tulajdonhoz való viszonyt 
tartom én a másodiknak. Tehát a bérharcok 
ebben az időszakban helyettesítik azt a füg-
getlenségi harcot, ami előbb-utóbb be fog 
következni. És amikor a nemzet észhez tér, 
amikor már a bilincs egy picit ereszt, akkor 
jönnek a függetlenségi megmozdulások és 
akkor tér vissza, tessék figyelni a dátumra, 
1848 után, 1860. március 15-én az első nagy 
szabadság és bérfüggetlenségi harc. Egy 
halottja van ennek a tüntetésnek.
Április 4-én van a halottunk temetése, egy 
újabb tüntetés. 1861-ben egy újabb március 
15-e. 1864-ben március 15-ét már tömeges 
letartóztatások követik. És ezután követke-
zik a Kiegyezés. Az osztrák császár sorban 
szenved vereséget Európa színterein, tehát 
a Habsburg Birodalomnak a középstátusza 

is veszélyben van, ennek következtében kell 
neki a magyar gazdaság ereje, de ahhoz, hogy 
a magyar gazdaságnak a termelékenysége 
növekedjen, ahhoz befektetések kellenek, 
innentől kezdve kezd kinyílni a politikai cir-
kuszharc mellett a határ, és jön be a külföldi 
tőke, és jönnek a gondolatok. Így érkezünk el 
a kiegyenlítődéshez, a kiegyezéshez, amely-
ben egyértelműen az osztrák érdek játszott 
közre, mert a magyar gazdasági hátország 
kellett, ezért történt meg a kiegyezés.
És ekkortól izgalmas a dolog, az eszmeá-
ramlatok jönnek be Magyarországra. Me-
lyek jönnek? Ami már nyugaton megvan: 
polgári liberalizmus, a polgári radikaliz-
musnak a szellemisége; a szociáldemok-
ratizmus, ami szellemáramlat; és 1917-től 
jön a bolsevizmus. A nagy orosz szocialis-
ta októberi forradalom, ahogy még mi ta-
nultunk, a nagy orosz puccs, ahogy mások 
mondják. Maradjunk annyiban, hogy az 
1917 történelmi dátum volt. Majd legutol-
jára valamilyen romantikus szinten meg-
jelenik a népi eszmeiség Szabó Dezsővel. 
1918 a Károlyi polgári liberális, radikális 

és a szociáldemokrácia egy része. 1919 TK, 
azaz a Tanácsköztársaság, polgári radiká-
lisok része, szociáldemokrácia, és a Szov-
jetunió. A Szovjetunió, a bolsevikok. Ezek 
azok az eszmeáramlatok, amelyek ebben 
az időszakban jönnek be Magyarországra, 
de még nincs a népiség kidolgozva. Ezért 
buknak meg, és ez jelenti azt, hogy a kon-
szolidációnak egy olyan politikusgondolko-
dó lehet az első embere, és ez nem véletlen, 
mint Horthy Miklós. Ez se nem dicséret, se 
nem szidás, hanem egy történelmi kény-
szer, amikor kiürül a politikai tér. És vajon 
mi történik? Trianon után nekünk talpra 
kellett állnunk. Tehát független állam van, 
ennek a függetlenségét meg kell védeni, 
innentől kezdve a függetlenségi március 
15-nek más a jelentősége. Ha itt van meg-
mozdulás, gazdasági megmozdulás van, de 
abban, hogy legyünk függetlenek és védjük 
meg magunkat, abban hatalom és ellenzéke 
egyetért. És akkor most egy nagyon fontos 
dologról van szó. Mindig kétfajta ellenzék-
ről beszélünk, pedig háromfajta ellenzék 
van: van a hatalom és van a rendszeren és 
hatalmon belüli ellenzék, az aki majd vált; 
van a rendszeren belüli hatalmon kívüli, ez 
a parlamenti; és van a rendszeren kívüli ha-
talmon kívüli. Ha változást akarnak, akkor 
össze kell fogni. És van-e a Horthy-rend-
szernek olyan kohéziós ereje, ami összefog-
ja őket? Igen, a függetlenség védelme. Ami 
viszont nem azt jelenti, hogy nem akarnak 
másfajta függetlenséget, és ennek két pél-
dája van. Az egyik a márciusi front napja, ne 
feledjék el, és a másik 1942, a Magyar Törté-
nelmi Emlékbizottság, a koszorúzás. És van 
még egy óriási dolog, Horthy alatt 1928-ban 
emelik New Yorkba a függetlenségi emlék-
művünket.
Elérkeztünk már a mi időszakunkba, ekkor 
születtünk, én ezt már megéltem, a Ráko-
si-rendszer eleje. Kérem szépen, engedjék A gimnázium diákjai, mint szabadságharcosok

A Pilvax kávéház jelenete
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meg nekem, hogy visszaemlékezzek saját 
fiatalságomra. A korosztályom emlékezhet 
rá: „Április 4-ről szóljon az ének, felszabadulva 

Az emlékezés koszorúit helyezi el az önkormányzat és intézményei

Az 1848-49-es emlékmű 

zengje a nép. Érckürtök harsogva zúgják a szél-
nek felszabadítónk ősi nevét.” Aztán egy másik: 
„Reggel felébredvén kelet felé tekintek én, bíbor-
vörös az ég alja, Sztálin József lakik arra, Sztá-
lin József lakik arra, mindannyiunk édesapja.” 
Egy nagy magyar költőtől egy sor, feledjük a 
nevét, és ez az, ami nekem óriási problémát 
okozott annak idején: „Ki kellett csak kapunk 
tárni, és jöttek Sztálin katonái.” Hát mondom, 
atyaúristen, ha csak a kaput kellett kitárni, 
akkor miért kell szétverni Budapestet? Az 
egyik probléma, és figyeljék meg, hogy ho-
gyan próbálják meg a szabadságnak és a 
függetlenségnek a fogalmát kiüresíteni, és 
helyette ők jönnek be. Nekem három apám 
volt: a saját, aztán volt még a Rákosi apánk 
meg a Sztálin apánk. Egy darabig nem állt 
össze a három dolog, és mellette pedig, ami 
nagyon izgalmas, 1952-ben a legnagyobb díj 
Magyarországon a Sztálin-díj lesz és elindul 
egy fogalomrablás, „Élni tudtunk a szabad-
sággal” – mondta Révai József. Tehát a sza-
badság a szovjetekhez kötődik, és minden 
fogalom a bolsevizmushoz, és ennek ellené-
re – és ez nagyon fontos dolog –, amikor el-
indulunk már a vég felé, '56-ban, azt a kört, 
amelyik a különböző gondolkodókat fogják 
össze, hogy hívják? Petőfi Kör. Mi ennek a lé-
nyege? Nem lehet kiirtani belőle.
Rátérek a Kádár-rendszerre. Az '56-os for-
radalom, utána  a megtorlás, ami után az 
az ember egynek örül, hogy él. De 1970-ben 
már megint visszatér a mi szabadsággon-
dolatunk. Tudjuk azt különböző iratokból, 
hogy 1970-ben középiskolás diákok gyü-
lekeztek a Kossuth-szobornál, a rendőrség 
lefülelte őket, 1971-ben már letartóztatások 
voltak. 1972-ben félezer tüntető van már a 
szobor környékén, ebből kilenc letartózta-
tás, 1973-ban 1500-2000 tüntető van, 1983-
ban lesz a Batthyány és a Petőfi szobornál 

tüntetés. Kádáréknak elég komoly problé-
mát okozott, miután a fogalmat megpró-
bálták az eredeti tartalomtól megfosztani 
és helyette mást hozni, hogy mit csinálja-
nak ezekkel a fiatalokkal. És kitalálták, ez 
a III/III-as iratanyagban található. Kita-
lálták Fejti elvtárs és Maróti elvtárs a nagy 
újdonságot – nem tudom, emlékeznek még 
rá – hozzám hasonló fiatalok: a Forradalmi 
Ifjúsági Napokat? A Forradalmi Ifjúsági Na-
pok jelentették március 15-öt, március 19-et 
és április 4-ét. És ezeket az embereket, ben-
nünket kivezényeltek, miközben elmond-
ták, hogy a március 15. maradjon meg, de 
az igazi nagy ünnep legyen április 4. Tehát a 
szabadságot az április 4-hez kötjük, az okos 
gondolkodást 19-hez, aztán még ott van 15 
is.
Elérkezünk 1986-ra, nem tudom, emlékez-
nek még a lánchídi csatára, ahol nagyon 
megvernek bennünket, és 1988-ban van 
az utolsó nagy tüntetés, amikor már a Váci 
utca tele van, '89 az már egy másik, az már 
egy százezres tüntetés, és ez ellen az éledő 
nemzettudat ellen, amit nem lehet megállí-
tani, próbálnak védekezni ezzel a bizonyos 
Forradalmi Ifjúsági Napokkal.
Elérkeztünk oda, hogy mi van ma. Nagyon 
érdekes lenne március 15-ét valódi tarta-
lommal is megtölteni, minél többet beszélni 
arról, hogy mi az, hogy szabadság? Hogy mi 
változik a világban, mi változik a világpoliti-
kában nagyon fontos. Az egyik legfontosabb 
dolog az volt, hogy a nemzeti érzés, amit 
annak idején nacionalizmusnak neveztek, 
és elfogadott fogalom volt, a nacionalizmus 
negatív tartalmat kapott: harc a nacionaliz-
mus ellen. A nacionalizmus helyett pedig 
behozták az internacionalizmust, a nemzet-
köziséget, amiben a nemzet van benne. Te-
hát nacionalizmus, internacionalizmus… és 
ma hol tartunk? Ugyanez a küzdelem, és erre 
mondom én azt, és ez március 15-ének az 
igazi üzenete a számunkra: hogy igenis meg 

kell őrizni a magyar sajátosságunkat, meg 
kell őrizni a függetlenségünket, hagyni 
kell bennünket nyugodtan úgy gondol-
kodni, ahogy akarunk, de ez korreláljon 
Európával. És itt jutunk el vissza Petőfihez. 
Petőfi egy olyan Magyarországot képzelt el, 
amelyik Európa része. Azt hiszem, hogy ez a 
fajta szuverenitás ez nekünk közös érdekünk 
és nagyon sokat nyerhetünk, ahányan va-
gyunk, még a magamfajta nyolcvanévesek is. 
Köszönöm a türelmüket és elnézést, hogyha 
esetleg hosszabb voltam, mint lettem volna.”
Méltán kapott hatalmas tapsot ezért a gon-
dolkodásunknak irányt mutató előadásért 
a professzor úr a ráckevei emlékezőktől.
Az ünnepségünk keretén belül nyílt meg 
Orgoványi Anikó, bácsalmási születésű 
festőművész, költő és pedagógus tárlata, 
„Himnusz és Szózat” címmel. Az alkotások 
farostlemezre készült olajfestmények. A 
Himnusz-sorozat tíz, a Szózat kilenc, a Szé-
kely Himnusz hat táblaképből áll.
A művésznő saját szavaival elmondta, mi 
inspirálta és hogyan készítette el alkotásait.
A megemlékezés a Ráckevei Ady Endre 
Gimnázium 11. évfolyamos diákjainak 
ünnepi műsorával folytatódott, amely „A 
forradalom lángjai!” címet viselte. Kiváló 
színészi és zenei előadói tehetségeket lát-
hattunk a színpadon. A műsort Kiss Erika 
és Pádárné Verbanics Tünde tanárnő állí-
totta össze és tanította be.

Végül pedig, a Szózat eléneklése után az ün-
neplők együtt a gimnázium előtti 1848-49-
es emlékműhöz vonultak és elhelyezték az 
emlékezés virágait, koszorúit a „A magyar 
szabadságért emlékműnél” emlékműnél és 
Ács Károly szobránál.

Szöveg, fotók: Jáki Réka
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„Átröpűlök hosszában hazámon”
Vendégünk volt a Petőfi Irodalmi Múzeum tematikus busza

Március 4-én hétfőn Ráckevére érkezett a 
PIM BUSZ, a Petőfi Irodalmi Múzeum „Át-
röpűlök hosszában hazámon” című utazó ki-
állítása az Ács Károly Művelődési Központ 
meghívására. 
A múzeumbusz 2022. szeptember 1-jén 
kezdte az országjárást. A projekt elsődle-
ges célja, hogy a Petőfi Sándor életművét új 
megközelítésben bemutató utazó tárlat Ma-
gyarországon, valamint határainkon túl is 
minél szélesebb körhöz eljutva, élménysze-
rűen mutassa be Petőfi világát, életművét a 
2023-as emlékévhez kapcsolódva, a költő 
születésének 200. évfordulója alkalmából.
A busz 2024-ben is folytatja útját. Rácke-
vén János Vitéz ihletője, Horváth Nepomuki 
János születésének 250. évfordulójáról em-
lékezünk meg ebben az évben. Az ünnepi 
sorozat részeként, Petőfi korát megidézve 
vártuk a tárlatot, ami egy napig tartózko-
dott városunkban, és elsősorban ráckevei 
iskolák diákjai látogatták.
A kiállítás gerincét tíz Petőfi-relikvia és tíz 
Petőfi-vers adta, a tárgyak az alkotó életét 
meghatározó keresztutakat, kapcsolato-
kat jelenítették meg a költő első nyilvános 
arcképétől elindulva az 1847-es  Petőfi ösz-

A Skarica Máté Városi Könyvtár állandó programjai:

 » keddenként és szerdánként 9:30-tól baba-mama jóga

 » péntekenként 8:30-tól napindító Hatha jóga

 » péntekenként 15 órától kézműves foglalkozások gyerekeknek

 » szombatonként 9:30-tól Ringató foglalkozás

 » Április 9. 18 órától: A Monarchia Szimfonikus Zenekar Tea 

koncertje

 » Április 10. 17 órától: 40 éves a Ránki György AMI – a kép-

zőművész tagozat kiállításának megnyitója

 » Április 11. 18 órától: Kína csodái – Gujlin. Bakos Tamás 

utazásszervező előadása

 » Április 13. 9-12 óra között: Tavaszi ruhacsere

Programok a könyvtárban

szes költeményei című kötetig, amelyekhez 
egyrészt irodalomtörténeti érdekességek, 
portrék, kéziratok, idézetek kapcsolódtak, 
másrészt pedig felidéztek tíz ismert, ki-
emelkedő Petőfi-verset is.
A Petőfi Irodalmi Múzeum munkatársai 
kedvesen fogadták az érdeklődőket, tájé-
koztatást adtak a kiállításról, a Petőfi élet-
útról, bemutatták az interaktív eszközök 
használatát, válaszoltak a felmerülő kérdé-
sekre. Köszönjük szépen munkájukat!
224 diák és egyéni látogató tekintette meg 
az interaktív tárlatot, a Ráckevei Ady End-

re Gimnázium, a Ráckevei Árpád Fejedelem 
Általános Iskola és a Szent Imre Katolikus 
Általános Iskola képviselői. Vereckei Zoltán 
polgármestere úr is a látogatók közt volt, 
Horváth Nepomuki Jánosról szóló tanul-
mányával ajándékozta meg köszönetként a 
múzeumpedagógusokat.
Köszönjük a Nemzeti Művelődési Intézet 
szervezésben való közreműködését, a Petőfi 
Irodalmi Múzeumnak a lehetőséget a kiállí-
tás bemutatására.

Szabó Gertrúd intézményvezető



15ÁKMK – Programok2024. április

Lorem Ipsum



16 ÁKMK – Programok 2024. április



17Gyermekeink – Fejlesztés2024. április

Közös pont – Közös út
Fejlesztőház a sajátos nevelési igényű gyermekekért

Rólunk:
Fejlesztőházunk és a hozzá kapcsolódó 
alapítványunk, hosszas gondolkodás és 
tervezgetés után, 2022-ben kezdte meg 
működését Ráckevén. Talán magunk sem 
gondoltuk, hogy két év alatt, ekkora utat 
járhatunk be!
Azért hívtuk életre a Kettőspont Fejlesz-
tőházat és a Szupernova Gyermekekért 
Alapítványt, mert munkánk során egy-
re inkább láttuk, hogy ebben a régióban 
milyen nagymértékű problémát jelent a 
szakemberhiány, a gyermekek sajátos ne-
velési igényének ellátása. A helyi fejlesz-
tő- és gyógypedagógus kollégák sajnos 
nagyon túlterheltek, így számtalan család 
rendkívül hosszú ideig nem tudja meg-
kapni a szükséges segítséget. Az elmúlt 
időszakban, a fejlesztőház megszületése 
óta, döbbenten tapasztaltuk, hogy a saját 
becsléseinket is magasan meghaladta a fej-
lesztésre, segítségre, támogatásra szoruló 
gyermekek és felnőttek száma.
Indulásunkkor az volt a legfőbb célkitűzé-
sünk, hogy a hozzánk érkező és minket 
választó családok egy helyen, komplexen, 
minden területre kiterjedően kaphassák 
meg azt a speciális segítséget, amire szük-
ségük van. Ennek a holisztikus, vagyis 
mindent átfogó szemléletnek a nyomán, 
mára büszkén mondhatjuk, hogy a Ket-
tőspont Fejlesztőházban, egyaránt foglal-
kozunk autizmus specifikus fejlesztéssel, 
beilleszkedési és tanulási nehézségekkel, 
részképesség zavarokkal, logopédiával, 
mozgásfejlesztéssel, kineziológiával, pszi-
choterápiával, Bemer-terápiával és angol 
nyelvoktatással is.
Talán legnagyobb fókuszban az autizmus-
sal érintett gyermekek specifikus gyógy-
pedagógiai fejlesztése áll. A 2023/2024-es 
tanévben már három olyan kislétszámú 
tanulócsoportot működtetünk eredménye-
sen, amiben autista gyermekek teljesíthetik 
tankötelezettségüket. Számukra a hagyo-
mányos iskolai körülmények nem teszik le-
hetővé a hatékony tanulást, így erre is meg-
oldást kellett találnunk.

Új kihívás:
A következő nagy vállalásunk, egy olyan 
óvoda létrehozása, ahol autizmussal élő 
gyermekek részleges integrációja valósul-
hat meg tipikus fejlődésmenetű gyermekek 
mellett.

Úgy tűnik, minden eddiginél nagyobb igény 
mutatkozik egy ilyen intézményre, ugyanis 
mind Ráckevén, mind a környékbeli települé-
seken egyre nagyobb létszámban jelentkez-
nek autista óvodások, akiknek a szakszerű 
ellátása mind infrastrukturális, mind szemé-
lyi és tárgyi feltételek tekintetében akadá-
lyokba ütközik. Az óvodai csoportlétszámok, 
a beilleszkedési és tanulási nehézséggel ve-

szélyeztetett, illetve sajátos nevelési igényű 
gyermekek magas aránya, a pedagógusok 
hiánya, valamint az épületek belső terei-
nek kialakítása, mind hozzájárulnak ahhoz, 
hogy az autista gyermekek „problémaként” 
jelennek meg a rendszerben.
Hisszük, hogy ennek nem kell és nem sza-
bad így lennie!
Leendő új óvodánkban az autizmussal érin-
tett gyermekek időszakosan, tevékenysé-
gekhez kapcsolódóan, átjárást kapnak a 
tipikusan fejlődő gyermekek csoportjába. 
Kis létszámmal, gondosan kialakított, meg-
nyugtató térben, magasszintű szakmai is-
meretekkel, egymásra odafigyelve az autista 
gyermekek is képesek fejlődni. A tipikus fejlő-
désmenetű gyermekek ezalatt megtanulhat-
ják az elfogadás, a segítőkészség, a törődés 
fontosságát. Európa egyes országaiban ez be-
vett gyakorlat, mind óvodai, mind iskolai kör-
nyezetben, azonban Magyarországon úttörő!
Úgy látjuk, hogy a szülőkkel, a városveze-
téssel és reményeink szerint a Szupernova 
Gyermekekért Alapítvány jelenlegi és szá-
mos leendő támogatójával közösen, a Ket-
tőspont Fejlesztőház csapata képes ezt lét-
rehozni! Bízunk benne, hogy törekvésünk 
olyannyira előremutató lesz, hogy példa-
ként állhatunk majd más települések és fej-
lesztőházak előtt, akik nyitottak egy ehhez 

hasonló intézmény létesítésére és közösen 
„jógyakorlatokat” dolgozhatunk ki!

Finanszírozás:
Egy ilyen projekt megvalósítása komoly 
költségekkel jár, amit jelenleg sem az ön-
kormányzat, sem az alapítvány nem képes 
önállóan vállalni. A városvezetéstől szak-
szerű jogi és adminisztratív támogatást 

kapunk, mi pedig bele tudjuk tenni a ko-
rábban elnyert pályázati és adományként 
kapott forrásainkat és minden szakmai 
tudásunkat, amivel gyógypedagógus, fej-
lesztőpedagógus és óvodapedagógus kol-
légáink rendelkeznek. Azonban úgy tűnik, 
anyagilag ez még nem lesz elegendő.
Szeretnénk, ha a jövő évben már egy szép és 
otthonos, minden jogszabályi feltételeknek 
megfelelő, az igényeket kielégítő, és a gyer-
mekek fejlődését, képességeik kibontakoz-
tatását maximálisan támogató, új óvodá-
ban várhatnánk a kicsiket!
Ehhez szükségünk van az Ön segítségére is!
Támogassa a munkánkat, álljon egy inno-
vatív, jó úgy mögé!
Ha Ön, vagy vállalkozása szívesen lenne 
a Kettőspont Fejlesztőház és Szupernova 
Gyermekekért Alapítvány szponzora, kérjük, 
vegye fel velünk a kapcsolatot, vagy felaján-
lását bankszámlaszámunkra is eljuttathatja:
Szupernova Gyermekekért Alapítvány/ 
Székhely: 2300 Ráckeve, Árpád u. 3.
Bankszámlaszám: K&H Bank: (HU38) 
10402300-50527069-53871002
Email: info@kettospontfejlesztes.hu
Telefonszám: +36 (30) 329 2352

Lauber-Ágoston Vivien
Fotó: Majer Sára
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Kamerával, keresztyén lokálpatrióta szívvel
Beszélgetés Cserna Gáborral

A Cserna név jelentésével kezdeném. A 
„cserna”, „crena” a szláv nyelvekben feketét 
jelent. Elődeim elmondása alapján csalá-
dunk délszláv eredetű, úgy illeszkedtünk be 
Ráckeve város történelmébe, hogy őseink a 
török elől menekülve itt telepedtek meg.
Büszke vagyok dédapámra, Cserna Amb-
rusra, aki az I. világháborúban halt hősi ha-
lált. Neve a Hősök terén álló emlékművön 
szerepel. Az utódok megsokasodva élnek 
Ráckevén.
1949-ben születtem, sokfelé jártam a világ-
ban, de a honvágy mindig hazahúzott szü-
lővárosomba. Itt élek, református presbiter 
vagyok, négy fiú apja és hat unoka nagyap-
ja. Péter és Gábor fiaim Pest környékén lak-
nak. Büszke vagyok munkájukra, családi 
életükre, ami főként első feleségemnek, 
Túri Erzsébet kiváló pedagógiájának kö-
szönhető. András fiam villamosmérnök, 
orvosi műszereket fejleszt Budapesten, de 
Ráckevére hétvégenként hazajár. Bálint 
fiam turisztikai közgazdász, aki most mér-
legképes könyvelést tanul mesterétől, és 
Ráckevén szeretne megélni.
Édesapám asztalos, bognár volt. A környé-
ken a legtöbb csónak az ő műhelyéből való, 
ettől vált ismertté a családunk. Ezt a mes-
terséget megtanultam tőle. Évekig dolgoz-
tam az asztalos iparban, főleg falépcsőket 
készítettem itthon és Németországban, jö-
vedelmező volt, de nem ennél maradtam. 
Mára csak a házunk belső és külső építésze-
te őrzi a kezem munkáját. A technika von-
zott, eredeti szakmám rádió-tv műszerész. 
A Műszaki Egyetemen villamosmérnöknek 
készültem, de nem lettem az. Később tanul-
tam a filmezést.

Mindenki életében föllelhető, hogy ki-
sebb-nagyobb dolgok, események meg-
határozzák érdeklődését, későbbi élet-
pályáját, velem is így történt. Ötödikes 
koromban kaptam egy fényképezőgépet, 
ami elvarázsolt. Egy amatőr detektoros rá-
dió keltette fel a híradástechnika iránt az 
érdeklődésemet, mondhatnám, lázba ho-
zott. Igazán meghatározó volt számomra a 
gimnáziumban Dr. Losonci Miklós igazgató 
úr filmesztétikai szakköre, aki kamerát is 
nyomott a kezünkbe, és a visegrádi iskolai 
kirándulásról pár perces filmet készíthet-
tem. Azóta tart a filmes szerelem. Hát ilyen 
fontos a pedagógia! Első komolyabb VHS 
kamerát csak 1984-ben vettem. Öcsémmel, 
Cserna Jánossal elkezdtük a tudósításokat 
a város eseményeiről és a képújság gyár-
tását egy ZX Spektrum miniszámítógépen. 
A műsorokat a belvárosban kiépült kábel-
rendszer közvetítette. Így saját eszközökkel 
megalapítottuk a helyi tévét. Évekig társa-
dalmi munkában, lelkesedésből készítettük 
a rövid filmhíradókat a városi tévének, ami 
később körzeti televízióvá nőte ki magát. Én 
adtam a nevét a KÖR TV-nek, ami 30 km-es 
sugárban szórta az adást. Kidolgoztam a Tv 
arculatát, unokaöcsémmel animációs felve-
zetőt alkottunk. Mikor a város megkapta a 
hivatalos frekvenciát (amiért személyesen 
is küzdöttünk), és a költségvetésből ösz-
szeget különítettek el a KÖR Tv munkájára, 
pályázatot hirdettek az állásra, a Cserna 
fiúk nem kaptak bizalmat az akkori város-
vezetéstől. Ez igazi nagy pofon volt, de így 
kellett lennie. Túllépett, más útra terelődött 
az életem.

Cserna Gábor

Cserna Gábor és felesége

Akkoriban munkatársa voltam egy protes-
táns szervezetnek. Álmunk volt egy feleke-
zetközi sugárzó tévé megalapítása. Össze-
állítottam egy listát az eszköz szükségletről, 
leírtam az elképzelést a műsor szerkezetről, 
és beadtuk a leírást a TBN amerikai keresz-
tény tv társaság pályázatára, és ezt a ten-
dert megnyertük. Így a 2000-es években 
az akkori kor legmodernebb felszereltségű 
stúdiójának, a Charis Media Alapítvány 
stúdiójának a vezetője lehettem.

A célunk, a JÓ HÍR, az Evangélium terjesz-
tése, a Biblia ismertetése volt, felekezeti 
bélyegek hangsúlyozása nélkül. Tehát az 
eszközök, a csúcstechnológia megvolt, de 
anyagi támogatás a működéshez alig. Így 
hamar egyedül maradtam a munkával, de 
mindig akadt segítség. Megtapasztaltam, 
hogy a filmezés, a média kívülről egy vonzó 
tevékenység, de csak viszi a pénzt, ha nincs 
reklám, nincs bevétel. A család részéről is 
áldozatokat kívánt. Hogy ne csak a techni-
kához értsek, hanem a felmerülő munkák-
hoz megfelelően szellemileg is felkészültek 
legyünk, feleségemmel Ágival beiratkoz-
tunk a Benczúr utcai Teológiai Akadémia 
missziói szakára.
Feleségem, Csernáné Balázs Ágnes növény-
orvos, a környékbeli gazdáknak ad szakta-
nácsot. Munkájáról tanúskodik, hogy 2011-
ben ,,Év növényorvosa” szakmai elismerést 
kapott. Mindemellett szellemileg és gya-
korlatban is segítette a munkámat. Kiváló 
szervező és jó a kommunikációs készsége, 
gyakran volt a riporterem. Az Akadémián 
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Cserna Gábor családja

sok tudásra és ismeretségre tettünk szert, 
megismerkedtünk különböző felekezetek, 
szervezetek társadalmilag is hasznos mun-
kájával, ezekről szerkesztett filmek készül-
tek. Néhány kiemelt felvétel a számomra 
legérdekesebbek közűl.
Követhettük és tudósíthattunk a Szenczi 
Sándor vezette Baptista Szeretetszolgálat 
alakuló munkáját, ami világméretűvé nőte 
ki magát.
Megismerhettük Dr. Pálhegyi Ferenc teo-
lógus pszichológia tanárunkat, akiről há-
zasság gondozás témában készítettünk 
sorozatot.

Soos Géza református lelkipásztor, háborús 
ellenálló igen izgalmas életéről és a bala-
tonszárszói SDG Konferencia Központról, 
„Mint a Jézus Krisztus jó vitéze” címmel ké-
szítettünk összeállítást.

Híres emberek értékes gondolatairól szó-
ló felvételekből néhány kiragadott példa: 
Dr. Csókay András idegsebész életútja, Dr. 
Papp Lajos szívsebész tanításai, Dr. Mészá-
ros Kálmán egyháztörténész tanításai, Dr. 
Marozsán Ibolya kardiológus elmélkedése a 
lelki élet és a szív összefüggéséről. Vagy pl. 
Placid atya híres gondolatai a túlélésről.
Kedvenc művemnek tartom a Schäffer Er-
zsébet újságíróval készült filmet, „Szárnya-
kat adjatok” címmel.
Nagy megtiszteltetés volt, amikor egy sváj-
ci keresztény alapítvány kért fel minket a 
Szentföldről készült útifilm megalkotásá-
ra. Zarándokcsoportokat kísérhettünk, au-
tentikus bibliai helyeken jártunk. Én, mint 
filmes, Ági pedig, mint ismertetőket, csen-
dességeket tartó munkatárs. Így készült az 

„Ötödik evangélium” című film, amely átfo-
góan bemutatja Izraelt. Sokat jelentett szá-
momra, hogy Egyiptomban megismerhet-
tem a kopt keresztények viszontagságos, 
példamutató életét. Mélyen megérintett, 
hogy Dél-Afrikában a Kwasizabantu Misz-
szióban olyan csodát láthattam, ahol em-
berek ezreinek az élete változott meg, azzal, 
hogy a környező lakosságot a hit erejével, 
segítői szeretettel emelték ki a nyomorból, 
AIDS-ből. A missziót a világ minden tájáról 
keresik fel drogproblémával küzdő fiatalok 
is a gyógyulás reményében. A lelki támasz 
mellett itt munkát, tanítást kapnak a rászo-

ruló emberek. Mondhatom örömmel, hogy 
Magyarországon és Erdélyben is találkoz-
tam hasonló szervezetekkel (Szárazd, Ha-
dad). A kisebbségi problémák felé fordulva 
a cigánymisszióról született az „Antenna ci-
gányoknak” című filmünk. amely 2013-ban 
a VI. Közép-Európai Rövid Riport- és Doku-
mentumfilm Fesztiválon a zsűri különdíját 
kapta. Öröm volt az életünkben, hogy sok 
év után Dr. Dávid László polgármestersége 
idején Ráckeve újra megkeresett és fölkért 
a KÖR TV vezetésére. Dr. Szánthó György-
né Rózsika szponzori segítségével készült 
a „Ráckeve a vizek városa” című filmem, há-
rom nyelvre lefordítva, terjesztve a világban 
városunk szépségét, nevezetességeit. A film 
levetítésre került a MÜPA-ban a 2010. évi 
díjátadó ünnepségen, amikor Ráckeve váro-
sa elnyerte A Kultúra Magyar Városa címet.
Az elmúlt években Vereckei Zoltán polgár-
mester vezetésével a jelenlegi képviselőtes-
tület is megbízott tudósítások készítésével 
Ráckevéről. Hivatalos munkalehetőségként 
városunkban ezekben a ciklusokban kaptam 

bizalmat. Magánemberként szinte folyama-
tosan filmeztem és interneten posztoltam 
a város eseményeit. 2020-ban megtisztelt 
szülővárosom: Ráckeve Város Közművelő-
dési Díját vehettem át.

Legnagyobb vágyam, egy önálló keresz-
tyén sugárzó tévé létrehozása sajnos nem 
sikerült, de az internet megoldotta a köz-
vetítést. A világháló segítségével létrehoz-
tam egy önálló oldalt a YouTube-on, Gábor 
Cserna néven. Filmjeim láthatók voltak 
az m1 és a Duna Tv műsorában, és az RTL 
Klubon is. A Pax Tv megalapításában film-
jeimmel részt vettem. Alapító tagja vagyok 
a Protestáns Újságíró Szövetségnek. Face-
bookon a Ráckeve múltkor nevű oldalt mű-
ködtetem 5000 követővel, ahol régi doku-
mentumokat, fényképeket gyűjtünk össze 
szeretett városunkról.
Végezetül álljon itt ars poeticám: Kame-
rám lencséje meglátja a jót és a szépet, de 
ha kell, keményen harcolok a pusztítás és a 
gonoszság ellen, megvédem az elesettek ér-
dekeit. Fő célom Ráckeve elszigeteltségének 
oldása, megszüntetése, a turizmus fejlesz-
tése, fiataljaink megtartása, városhoz méltó 
kulturális központ építése, a belváros hatá-
rainak elmozdítása a perifériák irányába. 
Hiszem, hogy nagyszámú munkahely csak 
jól megközelíthető településeken jön létre. 
Gerincút, elkerülő utak, munkahely, rend, 
tisztaság, közösségi élet és jókedv. Polgári 
konzervatív keresztyén világnézeten ala-
puló értékrendet képviselek. „Egyébként 
pedig, testvéreim, ami igaz, ami tisztességes, 
ami igazságos, ami tiszta, ami szeretetreméltó, 
ami jóhírű, ha valami nemes és dicséretes, azt 
vegyétek figyelembe!” Pál apostol levele a Fi-
lippiekhez 4,8

Lejegyezte: Fegyó Béla
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Mit? Hol? Hogyan?
Városi kommunikációs útmutató

KÖZMŰSZOLGÁLTATÓ

ÁRAM
MVM Next Energiakereske-
delmi Zrt.
Tel.: +36 20/30/70 474 9999,
06 1 474 9999
email: on-line

Közvilágítási hibabejelentés
06 62 565 881 (4-es menüpont, 
a nap 24 órájában hívható)
kozvilagitashiba@mvm.hu

Ha a hálózatban, csatlakozó 
vezetéken vagy a mérőn prob-
lémát észlel, haladéktalanul 
hívja a területileg illetékes el-
osztóhálózatot!
ELMŰ Hálózati Kft. területén - 
06 80 38 39 40
*Az ügyintézéshez kérjük, ké-
szítse elő 10 számjegyű fel-
használási hely azonosítóját, 
amelyet áramszámlája utolsó 
oldalán, kiemelt vastag szám-
mal talál!

GÁZ
MVM Next Energiakereske-
delmi Zrt.
Tel.: +36 20/30/70 474 9999, 06 
1 474 9999
email: on-line

Gázszivárgás bejelentése:
OPUS TIGÁZ Zrt.: 06 80 300 300

Diktálás:
mobiltelefonról: 06 1 237 7777
vezetékes telefonról: 06 80 405 
540

VÍZ,SZENNYVÍZ
Daköv Kft.
Ügyfélszolgálat címe:
Dömsödi út 85.
06 24 519 380,
ivóvíz szolgáltatás és szeny-
nyvízelvezetés és -tisztítással 
kapcsolatban: 06-24 519 370 és 
06-24 519 380
ugyfelszolgalat.rackeve@dakov.hu

HULLADÉK

DTkH Nonprofit Kft.
Skarica Máté Városi Könyvtár, 
Kossuth Lajos u. 9.
Péntek-Szombat: 8:00-12:00
ugyfelszolgalat@dtkh.hu
Lomtalanítás:
06-53-500-152 (2. menüpont)
Konténer rendelés:
kontenermegrendeles@dtkh.hu

POLGÁRMESTERI HIVATAL

Ügyfélfogadás rendje:
hétfő 08.00-12.00 és 13.00-
16.00 h
szerda 08.00-12.00 és 13.00 
-16.00 h
péntek 08.00-12.00 

IGAZGATÁSI ÜGYEK

dr. Asztalos Csilla
06-24-523-337
igazgatas@rackeve.hu
Ügyfajták: I. fokú állatvédelmi 
hatósági eljárás, hagyatéki el-
járás

Balogh Katalin
06-24-523-335 
balogh.katalin@rackeve.hu
Ügyfajták: anyakönyvi ügyek, 
birtokvédelem, köztemetés

Bulyáki Szilvia
06-24-523-309 
bulyaki.szilvia@rackeve.hu
Ügyfajták: települési szociális 
ügyek, támogatási lehetősé-
gek, gyermekvédelmi ügyek, 
rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezmény

Dulczné Szajp Zsuzsanna
06-24-523-350
szajp.zsuzsanna@rackeve.hu
Ügyfajták: ipari és kereske-
delmi ügyek, hirdetménye-
zés, lakcím nyilvántartás, pa-
nasz-ügyek.

ADÓ ÜGYEK
Takács-Orbán Éva
06-24-523-338
adocsoport@rackeve.hu
Ügyfajták: iparűzési adó

Reinholcz Tímea
06-24-523-341
reinholcz.timea@rackeve.hu
Ügyfajták: adó- és értékbizo-
nyítvány, talajterhelési díj

Kovácsné Schmidt Brigitta
06-24-523-339
kovacsne.brigitta@rackeve.hu
Ügyfajták: idegenforgalmi adó, 
idegen bevételek behajtása

Reich Mónika
06-24-523-339
reich.monika@rackeve.hu
Ügyfajták: építményadó

MŰSZAKI ÜGYEK

Viskiné Ács Erzsébet 
06-24-523-344
viskine.erzsebet@rackeve.hu
Ügyfajták: méhészet bejelenté-
se, házszámigazolás

Vágó Csaba
06-24-523-343
vago.csaba@rackeve.hu
Ügyfajták: önkormányzati ingat-
lanokkal kapcsolatos feladatok

Baloghné Kovács Mariann
06-24-523-343
kovacs.mariann@rackeve.hu
Ügyfajták: kutak engedélyezési 
eljárása, köztisztasági ügyek, 
növényvédelmi ügyek

Koller Péter
06-24-523-324
koller.peter@rackeve.hu
Ügyfajták: fakivágás, útüzemelte-
tés, behajtási engedély, vízvédelem

Ihász Tibor
(ügyfélfogadás: szerda 8-12.00 h)
06-24-523-344

foepiteszicsoport@rackeve.hu
Ügyfajták: beépíthetőség, mű-
emlékvédelem, városkép, öve-
zeti besorolás, rendezési terv

KÖZTERÜLET FELÜGYELET

Cseh Fruzsina
Beckné Lábdi Viktória
(ügyfélfogadás szerdai napokon 
szünetel)
06-24-523-340
kozteruletfelugyelo@rackeve.hu
Ügyfajták: közterület használa-
ti engedély, közterület foglalási 
engedély, minden, ami a köz-
terület jogszerű használatát 
érinti

EBSEGÉLY
06-70-276-1764
kóborló ebek esetén

ELEKTRONIKUS ÜGYINTÉZÉS
e-ügyintézés/e-önkormányzati 
portál
https://ohp-20.asp.lgov.hu

Hivatali kapu kód: RACKEVEPH
KRID kód: 603088950

RÁVÜSZ NONPROFIT KFT. 
(Városüzemeltetés)

PARKOLÁS
06-24-519-125
ravusz@ravusz.hu
Ügyfajták: parkolási kedvezmé-
nyek, parkolási bírságolás

PIAC FELÜGYELET
06-24-519-125
ravusz@ravusz.hu
Ügyfajták: piachely váltás, piaci 
házirend, piaccal kapcsolatos 
információk

VADKACSA SZABADSTRAND
06-24-519-125
ravusz@ravusz.hu
Ügyfajták: Vadkacsa Szabad-
strandon sátorozás, kenu és SUP 
kölcsönzés 
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ESZKÖZHASZNÁLATÁT  
FELMÉRŐ ADATFELVÉTELÉHEZ!

CSATLAKOZZON A KSH 

Most Ön is szerepelhet a statisztikákban!

Miért érdemes részt venni benne?

Számít a válasza!

További információ:  

www.ksh.hu/hikt

Napjainkban a digitalizáció a társadalmi kapcsolatok motorja, az emberek  
minden napi tevékenységeiben tapasztalható online jelenlét folyamatosan  
élénkül, a digitális oktatás és távmunkavégzés kapcsán szükségessé válik.  
Felvételünkben ezért a lakosság internethasználati és online vásárlási  
szokásait, digitális eszközhasználatát mérjük fel.

Az adatfelvétel 2024 áprilisa és júniusa között zajlik.

 mert a válaszadók között 5 db 100 000 Ft értékű vásárlási utalványt sorsolunk ki,

  mert információnyújtásával fontos társadalmi és gazdasági 
döntésekhez járulhat hozzá,

 mert a részvétel önkéntes és anonim, 

  mert a válaszadás kényelmesen megoldható az otthonából online,  
de telefonon és személyesen is válaszolhat.

FONTOS! 
A felvételbe kiválasztott személyek postai úton, levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatási lehetőségre. 
Figyelje a KSH megkeresését, és csatlakozzon Ön is! 

INFORMÁCIÓS ÉS  
HÁZTARTÁSOK  

KOMMUNIKÁCIÓS 
TECHNOLÓGIAI 

IDŐMÉRLEG  
FELVÉTELÉBEN!

VEGYEN RÉSZT A KSH 

Most Ön is szerepelhet a statisztikákban!

Miért érdemes részt venni benne?

Számít a válasza! 

Izgalmas felmérésünkben ilyen és ezekhez hasonló kérdésekre keressük a választ: 

 Mennyi időt fordít egy nap házimunkára vagy éppen alvásra?

 Napi hány percet tölt internetezéssel, tévénézéssel vagy zenehallgatással?

 Tanulásra is jut ideje naponta?

  mert információnyújtásával fontos társadalmi és gazdasági  
döntésekhez járulhat hozzá,

 mert a részvétel önkéntes és anonim, 

  mert a válaszadás kényelmesen megoldható az otthonából online  
– az interneten válaszolók 1-1, 10 000 Ft értékű vásárlási utalványt kapnak –, 
de telefonon és személyesen is válaszolhat.

FONTOS! 
A felvételbe kiválasztott személyek postai úton, levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatási lehetőségre. 
Figyelje a KSH megkeresését, és csatlakozzon Ön is! 

További információ:  

www.ksh.hu/idomerleg
Az adatfelvétel 2024 áprilisa  
és 2025 márciusa között zajlik.

• PaPP Lászó (aLPoLgáRmesteR) Fogadóórák előzetes egyeztetés alapján.

 e-mail: papp.laszlo@rackeve.hu

• szanyó tibor (1. választókerület) Fogadóórák előzetes egyeztetés alapján pénteki napokon.  
    teleFon: 06 70 932 7668, e-mail: szanyo.tibor@rackeve.hu

• szente annamária (2. választókerület) Fogadóórák teleFonos egyeztetést követően a keddi 
    napokon. teleFon: 06 70 670 5875, e-mail: szente.annamaria@rackeve.hu

• kulcsár péter (3. választókerület) Fogadóórák hétFőn 17 órától, teleFonos egyeztetést  
     követően. teleFon: 06 70 671 7583

• gudra zsuzsanna (5. választókerület) Fogadóórák minden csütörtökön 14 órakor, előzetes  
     egyeztetés alapján. teleFon: 06 70 466 7540, e-mail: gudra.zsuzsanna@rackeve.hu

• bécsi balázs (6. választókerület) Fogadóórák minden szerdán 16 és 17 óra között, előzetes  
     egyeztetés alapján. teleFon: 06 70 427 7759, e-mail: becsi.balazs@rackeve.hu

• mester csaba (6. választókerület) Fogadóórák hétFőn 14 órától, előzets egyeztetés alapján.  
    teleFon: 06 20 423 9954, e-mail: mester.csaba@rackeve.hu

• schenk józseF (7. választókerület) Fogadóórák előzetes teleFonos egyeztetést követően.  
    teleFon: 06 20 327 1506, e-mail: schenk.jozseF@rackeve.hu

• simsik zsuzsanna (8. választókerület) Fogadóórák minden hétFőn 16 órától, előzetes egyeztetés  
     alapján. teleFon: 06 30 200 2827, e-mail: simsik.zsuzsanna@rackeve.hu

• dr. nagy klára: Fogadóórák előzetes egyeztetés alapján. e-mail: nagy.klara@rackeve.hu

• simon balázs: Fogadóórák előzetes egyeztetés alapján. e-mail: simon.balazs@rackeve.hu

ráckeve város önkormányzata

Önkormányzati képviselők
fogadóórái
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A tavasz ízei
Minden, ami zöldség és vitamindús

Sok zöldséggel készült

Egyre több friss zöldséggel találkozunk, 
ami jól is jön a húsvéti finomságok után.
Vegetáriánusok, fogyókúrázók étrendjébe is 
illeszthető ételeket készítettem.

Zöldséges gombaleves kaporral

Hozzávalók: 500 gr gomba szelve, 1 hagyma 
kockázva, 1 sárgarépa kockázva, 1 fehérrépa 
kockázva, 1 tejföl+liszt habarás+ kapor, só, 
bors, házi ételízesítő, metélőhagyma, ka-
nálnyi sűrített paradicsom.
Olajon picit pirítom a hagymát, fokhagy-
mát, majd a zöldségeket is hozzáadom, pi-
cit sózom, felengedem vízzel, ízesítem. Ha 
a zöldségek puhák (kb. 15 perc) tejfölös, 
lisztes habarással sűrítem, aprított kapor-
ral ízesítem, kevés citromlével pikánsabbá, 
galuskával gazdagabbá tehető.
Mentesen készíthető, veganföl és rizsliszt 
keverékkel.

Gombás palacsintatorta

Hozzávalók: 10 db sós, metélős palacsinta, 
500 gr gomba szelve, 1 hagyma kockázva, 
fél kaliforniai paprika kockázva, 1 közepes 
paradicsom héja nélkül kockázva, 2 kanál 
sűrített paradicsom, só, bors, oreganó, me-
télőhagyma, 150 gr reszelt sajt, vaj.
Hagymával gombával, paprikával, paradi-
csommal fűszerekkel gombapörköltet ké-
szítek. Fél pohár tejföllel, fél kanál liszttel 
sűrítem, ízesítem.
Kerek jénait kivajazok, jöhet a palacsinta, 
majd megkenem a gombás töltelékkel, sajtot 
szórok rá, újra palacsinta és a tetejét reszelt 
sajttal szórom meg. Előmelegített sütőben 
megsütöm, mint a tortát úgy szeletelem.
Mentesen veganföl, rizsliszttel és laktóz-
mentes reszelt sajttal készítem.
Torta változatok: húsos, spenótos, cukkinis, 
lecsós palacsintatorta.
Önállóan vagy előételként fogyasztjuk.

Brokkolis, krumplis köret

Hozzávalók: 3-4 db krumpli, 1 tojás, 1 brok-
koli, 1-2 kanálnyi parmezánsajt, 6-8 szelet 
ementáli sajt, zsemlemorzsa, só, bors, pici 
szerecsendió.
A krumplit, brokkolit sós vízben megfőzöm, 
szűröm, kicsit összetöröm, ízesítem: só, 

bors, szerecsendió, parmezán, tojás, kevés 
vaj keverékével. Kivajazott jénaiba teszem, 
tetejére szeletelt sajt, parmezán, kevés 
zsemlemorzsa kerül még bele. Sütőben sü-
töm 180 fokon, amíg aranybarna lesz a tete-
je kb. 20 perc.
Önállóan is fincsi, de köretként húsok mellé 
tökéletes.
Olasz főzőiskolában készítettük.
Mentesen: laktózmentes sajtokkal és glutén-
mentes morzsával készül.

Édesköményből kedvenc saláta

Hozzávalók: 2 db édeskömény, 1 db man-
darin, fél feta sajt, 8-10 db fekete olajbogyó, 
pár szem koktélparadicsom, só, bors, olí-
vaolaj, balzsamecet, fél édesburgonya, bal-
zsamecetkrém, toscan fűszerkeverék, pici 
chilidara.
Édeskömény külső levelét leszedem, fél-
bevágom, vékonyra szelem. Mandarint ge-
rezdre szedem. Tisztított édesburgonyát 
karikázom, sütőpapírral bélelt tepsibe te-
szem, olajjal befújom, megsütöm. Hamar 
készen van. Tálra teszem az édesköményt, 
mandarint, olajbogyót, paradicsomot. Az 
olajat, fűszereket, balzsamecetet összedol-
gozom, a salátára öntöm, óvatosan meg-
forgatom. Tetejére feta sajtot morzsolok és 
édesburgonya csipszet teszek, balzsame-
cetkrémmel megpötyögtetem. Finom, sül-
tek mellé tökéletes.
Mentesen: laktózmentes fetával.

Nasinak: sárgarépatorta vagy meggyes 
mákos, vagy egyszerűen csak gyümölcs-
saláta.

Kívánok jó étvágyat! Jó egészséget!

Fejérdy Győzőné/MARI

Gyomor és pénztárca kímélő ételek

Elteltek a húsvéti ünnepek, jól éltünk az 
ünnepek alatt, a pénztárcánk is elég jól ki-
ürült. Nemcsak a bukszánknak van feltöl-
tődésre szüksége, hanem a szervezetünk-
nek is. Annál is inkább, hogy itt a tavasz, 
elfogyott a vitamin készletünk is. A zöld-
borsólevest csirke nélkül is el lehet készí-
teni, úgy is finom! Akkor szaggassunk bele 
galuskát!

Suhantott leves

Egy kanál zsiradékon megdinsztelünk egy 
fej vöröshagymát. Megszórjuk kevés pi-
rospaprikával, föleresztjük hideg vízzel, 
megsózzuk, és forrni hagyjuk. Tésztát vagy 
galuskát főzünk bele. Petrezselyemzölddel 
megszórva tálaljuk.

Csirkeaprólékos zöldborsóleves

A csirke fejét, lábát, nyakát, zúzáját, máját 
sós vízben megpároljuk. Fél kg zöldborsót 
a hűtőből kevés zsiradékon megpároljuk, 
szórunk rá 1 kanál lisztet, kissé pirítjuk, 
felöntjük a csirke főzőlevével. Hozzáadjuk 
a csirkeaprólékot, összeforraljuk. Petrezse-
lyemzölddel megszórva tálaljuk.

Savanyú szárazbab

A babot megfőzzük, leszűrjük. Egy lábos-
ban szép piros rántást készítünk, melybe te-
szünk egy kis apróra vágott hagymát. Hoz-
záadjuk a babot, felengedjük kevés vízzel, 
összerottyantjuk, tejföllel, ecettel ízesítjük.
Ugyanezt elművelhetjük a lencsével, sárga-
borsóval is.

Pityókás gombóc

Fél kg pityókát (krumpli) miután megfőz-
tünk krumplinyomón áttörünk, teszünk 
hozzá 1 ek. zsírt, 1 egész tojást, sót és lisz-
tet. Jó „engedelmes” tésztát kell kapjunk. 
Kidolgozzuk, kis gombócokat csipkedünk 
belőle. Ezeket széjjel nyomjuk, teszünk bele 
lekvárt, összegombolyítjuk, úgy, hogy a lek-
vár a közepén maradjon. Legjobb a kemény 
szilvalekvár. Lobogó sós vízben kifőzzük, 
pirított zsemlemorzsára szedjük, tálaláskor 
porcukorral megszórjuk.

Én a szilvás gombócot is ebből a tésztából 
készítem! Jó étvágyat kívánok!

Szász Veronika
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Lapzárta
A Ráckevei Újság

2024. MÁJUSI SZÁMÁNAK
lapzártája:

2024. április 23., 12.00 óra.
Kérem a lapzárta pontos betartását!
A kéziratok elfogadása nem je-
lenti azok feltétlen megjelente-

tését! A hirdetések valódiságáért 
felelősséget nem vállalunk!

Az újságban közölt cikkek tartalma 
nem minden esetben tükrözi a ki-

adó és a szerkesztőség véleményét, 
és nem vállalnak érte felelősséget.

E-mail elérhetőség:
jreka2026@gmail.com

rackeve@rackeve.hu
Kérjük írásaikat, cikkeiket, 

információikat, hirdetéseiket 
ezekre a címekre küldjék.

Köszönettel:
Jáki Réka, szerkesztő

Ráckevei Újság
• Felelős kiadó: dr. Jambrik Anna jegyző

• Felelős szerkesztő: Jáki Réka
• e-mail cím: rackeve@rackeve.hu  

• jreka2026@gmail.com
• Szerkesztőség: 2300 Ráckeve, Szent István tér 4. • 

Nyomda: West-Graph Kft. Szigethalom • Eng. sz.: III/
PHF/149P/1989

• ISSN 0864-9502 • Megjelenik: havonta

a házhoz menő szelektív hulladékok szállítási rendje

a dtkh az alábbiakban tájékoztatja önt az újrahasznosítható 
csomagolási és a zöldhulladék gyűjtéséről.

a csomagolási hulladékok gyűjtésének időpontjai: 
ráckeve: április 9., 23. május 7., 21. 

üdülőterület: április 3., 17. május 1., 15., 29.
a zöldhulladék gyűjtésének időpontjai:

ráckeve: április 8. május 6. 
üdülőterület: április 8. május 6.

megértésüket és segítő közreműködésüket köszönjük!
ügyFélszolgálatunk elérhetőségei:

cím: dtkh nonproFit kFt. 2700 cegléd, kút u. 5.
teleFon: 53/500-152; 53/500-153 e-mail: ugyFelszolgalat@dtkh.

hu; honlap: www.dtkh.hu

kútFúrás 110-es csatornacsővel! garanciával

teleFonszám: +36-30-964-0485

bérelhető ágdaráló

Tájékoztatjuk Önöket, hogy  
továbbra is él a városüzemel-
tetéshez kapcsolódó szolgál-
tatásunk.. Amennyiben igényt 
tart az ágdarálásra, kérjük a 
megadott telefonszámon vagy 
e-mail-ben érdeklődjön a rész-
letekről. Köszönjük!

Rávüsz Kft.

Kerti hulladék égetés
Ráckeve Város Önkormányzatának a környezetvédelem részleges helyi szabályozásáról szóló 
12/2001.(IX.24.) sz. önkormányzati rendelete alapján, kerti hulladékot a város belterületén 
február 1. és április 30. közötti időszakban, illetve szeptember 1. és december 15. közötti 
időszakban minden páros hét pénteki napján 8.00 és 20.00 óra között lehet égetni.
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy ünnepnapokon és hétvégén tilos az égetés.
Kérjük a lakosságot, hogy a további rendelkezésre álló engedélyezett időpontban végez-
zék e tevékenységet.

Dr. Jambrik Anna
jegyző
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2024. április 19-én (pénteken) 17 órakor
nyílik a Patay László Városi Képtárban

(Ráckeve, Kossuth Lajos u. 26.)

PATAY LÁSZLÓ
Munkácsy-díjas festőművész kiállítása.

A tárlat válogatás a Patay házban található, 
a Család tulajdonában lévő festményekből.

Az Árpád Múzeum és 
a Patay László Emlék-Kép(p) Egyesület

szeretettel vár minden érdeklődőt!
A kiállítás 2024. augusztus 31-ig tart nyitva.


